



**FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ**

**ΑΡ. ΜΑΕ 13110/06/Β/86/01**

**ΕΔΡΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ: Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 340 –154 51 Ν. ΨΥΧΙΚΟ**

**Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  
περιόδου από 1/1/2010 έως 30/6/2010  
(Σύμφωνα με το Ν.3556/2007)**

## Περιεχόμενα

Δηλώσεις Μελών Διοικητικού Συμβουλίου	3
Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων περιόδου 1/1-30/6/2010	4
Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών	15
Ενδιάμεση Κατάσταση Οικονομικής Θέσης (Ενοποιημένη και Εταιρική) της 30 <sup>ης</sup> Ιουνίου 2010 και 31 <sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2009	18
Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Ενοποιημένη) περιόδου 1/1-30/6/2010 και περιόδου 1/1-30/6/2009	19
Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Ενοποιημένη) περιόδου 1/4-30/6/2010 και περιόδου 1/4-30/6/2009	20
Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Εταιρική) για την τρίμηνη και εξαμηνιαία περίοδο που έληξε την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2009	21
Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (Ενοποιημένη) για την περίοδο που έληξε την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2009	22
Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (Εταιρική) για την περίοδο που έληξε την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2009	23
Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών (Ενοποιημένη και Εταιρική) για την περίοδο που έληξε την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30 <sup>η</sup> Ιουνίου 2009	24
Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων (Ενοποιημένες και Εταιρικές) της 30 <sup>ης</sup> Ιουνίου 2010	25
Στοιχεία και πληροφορίες για την περίοδο από 1/1/2010 έως 30/6/2010	46

**Δηλώσεις Μελών Διοικητικού Συμβουλίου**

(σύμφωνα με το Ν. 3556 / 2007)

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:

1. Βασίλειος Στυλιανού Φουρλής, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
2. Αλέξανδρος Ηλία Φουρλής, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και
3. Απόστολος Δημητρίου Πεταλάς, Διευθύνων Σύμβουλος

**ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ**

εξ όσων γνωρίζουμε:

α. Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις της περιόδου από 1/1-30/6/2010 της Εταιρείας και του Ομίλου, που καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς για Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις (ΔΛΠ 34), απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα περιόδου της «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση, εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5, του Ν. 3556 / 2007.

β. Η Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007

Νέο Ψυχικό, 24 Αυγούστου 2010

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Βασίλειος Στ. Φουρλής

Αλέξανδρος Ηλ. Φουρλής

Απόστολος Δημ. Πεταλάς

**Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας  
«FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών  
Οικονομικών Καταστάσεων περιόδου 1/1 – 30/6/2010**

(σύμφωνα με το Ν. 3556/2007)

## **1. Ο Όμιλος – Κλάδοι Δραστηριότητας**

Η μητρική Εταιρεία «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», με τις άμεσες και έμμεσες θυγατρικές της, συγκροτούν τον «Όμιλο Fourlis» που δραστηριοποιείται στους κλάδους χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών, λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων και λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών.

Οι άμεσες και έμμεσες θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου, που περιλαμβάνονται στα ενοποιημένα στοιχεία ανά κλάδο και χώρα δραστηριότητας, είναι οι εξής:

### **α) Μέθοδος πλήρους ενοποίησης**

#### **Εταιρείες χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών**

Ο κλάδος χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών περιλαμβάνει τις εταιρείες:

- «FOURLIS TRADE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο FOURLIS TRADE ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «PRIME TELECOM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» με διακριτικό τίτλο PRIME TELECOM ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει με ποσοστό 82,91% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «SERVICE ONE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» με διακριτικό τίτλο SERVICE ONE ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 99,94 % επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» με διακριτικό τίτλο ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 78,53% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- Στα στοιχεία του κλάδου χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών, περιλαμβάνεται η δραστηριότητα χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών της εταιρείας «GENCO TRADE SRL» και καταστατική έδρα στην Ρουμανία. Η μητρική εταιρεία συμμετέχει άμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.

Σημειώνουμε ότι η εταιρεία «ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ» και ο κλάδος ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών της «GENCO TRADE SRL» περιλαμβάνονται στις διακοπείσες δραστηριότητες. Σχετικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στις παραγράφους 2 και 3 της Εξαμηνιαίας Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς επίσης, και στη Σημείωση 16 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου 1/1 - 30/6/2010.

**Εταιρείες λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΙΚΕΑ)**

Ο κλάδος λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων περιλαμβάνει τις εταιρείες:

- «HOUSEMARKET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» με διακριτικό τίτλο HOUSEMARKET ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «HM HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD» με διακριτικό τίτλο HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD και καταστατική έδρα στην Κύπρο, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «TRADE LOGISTICS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο TRADE LOGISTICS ΑΕΒΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «PENTHS ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο PENTHS ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «HOUSEMARKET BULGARIA EAD» με διακριτικό τίτλο HOUSEMARKET BULGARIA EAD και καταστατική έδρα στην Βουλγαρία, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% (πλην μίας μετοχής) επί του μετοχικού κεφαλαίου της.
- «WYLDES LIMITED» με διακριτικό τίτλο WYLDES LTD και καταστατική έδρα στην Κύπρο, στην οποία η μητρική εταιρεία συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.

**Εταιρείες λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ INTERSPORT)**

Ο κλάδος λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών περιλαμβάνει τις εταιρείες:

- «INTERSPORT ATHLETICS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με διακριτικό τίτλο INTERSPORT ATHLETICS ΑΕ και καταστατική έδρα στην Ελλάδα, στην οποία η μητρική συμμετέχει με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «INTERSPORT ATHLETICS (CYPRUS) LTD» με διακριτικό τίτλο INTERSPORT ATHLETICS(CYPRUS) LTD και καταστατική έδρα στην Κύπρο, στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- «GENCO BULGARIA EOOD» με διακριτικό τίτλο GENCO BULGARIA EOOD και καταστατική έδρα στην Βουλγαρία στην οποία η μητρική συμμετέχει έμμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.
- Στα στοιχεία του κλάδου των εταιρειών λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών περιλαμβάνεται η δραστηριότητα της λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών της εταιρείας «GENCO TRADE SRL» με διακριτικό τίτλο «GENCO TRADE SRL» και καταστατική έδρα στην Ρουμανία. Η μητρική εταιρεία συμμετέχει άμεσα με ποσοστό 100% επί του μετοχικού της κεφαλαίου.

**β) Μέθοδος καθαρής θέσης****Συγγενείς εταιρείες**

Στα ενοποιημένα στοιχεία του Ομίλου περιλαμβάνονται οι συγγενείς εταιρείες:

- «ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» με διακριτικό τίτλο «SPEEDEX» και καταστατική έδρα στην Ελλάδα η οποία παρέχει υπηρεσίες ταχυμεταφορών. Η μητρική εταιρεία συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της «ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» με ποσοστό 49,55%.
- «VYNER LTD» με διακριτικό τίτλο «VYNER LTD» και καταστατική έδρα στην Κύπρο, συγγενής της «WYLDES LIMITED» με ποσοστό συμμετοχής 50%.

## **2. Ενοποιημένα Αποτελέσματα Ομίλου**

*(Τα ποσά είναι σε χιλιάδες ευρώ εκτός και εάν αναφέρεται διαφορετικά)*

Η μητρική εταιρεία «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» εξαρτάται ως προς τα αποτελέσματά της, από τις επιδόσεις των άμεσων και έμμεσων θυγατρικών της εταιρειών. Για το λόγο αυτό γίνεται παρακάτω αναφορά στα ανά κλάδο ενοποιημένα στοιχεία και τα ενοποιημένα κονδύλια των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων του Ομίλου.

Οι επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης έχουν ιδιαίτερα αρνητικές συνέπειες στις ευάλωτες οικονομίες των χωρών που δραστηριοποιείται ο Όμιλος. Μεταξύ αυτών των χωρών είναι η Ελλάδα και η Ρουμανία όπου και πριν από την εκδήλωση της οικονομικής κρίσης υπήρχαν σημαντικά δημοσιονομικά προβλήματα. Αντίστοιχα προβλήματα αντιμετωπίζει και η Βουλγαρία της οποίας όμως η συνεισφορά στα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου δεν έχει σημαντική επίπτωση. Σήμερα, η Ελλάδα βρίσκεται στη διαδικασία της λήψης μέτρων και αυστηρού ελέγχου για την εφαρμογή τους από τα κεντρικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου. Τα αποτελέσματα από την εφαρμογή των μέτρων δεν είναι δυνατό να εκτιμηθούν με ακρίβεια ως προς την επίδραση που θα έχουν στο οικονομικό περιβάλλον σε βάθος χρόνου.

Τα μέτρα που έχουν ήδη ανακοινωθεί και τα στοιχεία που έχουμε για το πρώτο εξάμηνο του 2010, δημιουργούν ένα ιδιαίτερα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον για τους κλάδους που δραστηριοποιείται ο Όμιλος, όπου θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε τις αρνητικές επιπτώσεις τους (όπως η περαιτέρω μείωση του διαθέσιμου εισοδήματος των καταναλωτών, τα νέα φορολογικά μέτρα και οι περιορισμοί της χρηματοδότησης εκ μέρους των Τραπεζών σε καταναλωτές και επιχειρήσεις).

Στις συνθήκες αυτές, ο Όμιλος εφαρμόζει πολιτική που ενισχύει τους δεσμούς του με τους καταναλωτές, μεγιστοποιώντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες πριν και μετά την πώληση και εξασφαλίζοντας τη βέλτιστη ποιότητα των εμπορευμάτων σε σχέση με την τιμή πώλησης.

Επίσης, σημαντικοί άξονες της πολιτικής του Ομίλου, είναι η εξασφάλιση των απαιτήσεων και της χρηματοδότησης των επενδύσεων με παράλληλη μεγιστοποίηση της εκμετάλλευσης των συνεργιών εντός του Ομίλου και την ελαχιστοποίηση των εξόδων με στόχο των περιορισμό των λειτουργικών δαπανών.

Παρά τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης, ο Όμιλος δεν τροποποίησε το πρόγραμμα ανάπτυξής του. Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2010 προχώρησε στην υλοποίηση των επενδυτικών του σχεδίων με έμφαση και στους δύο κλάδους της λιανικής που δραστηριοποιείται.

Σε εφαρμογή του επενδυτικού προγράμματος, ο κλάδος της λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων (IKEA) που σήμερα λειτουργεί τέσσερα Καταστήματα στην Ελλάδα και ένα στην Κύπρο, προχωρεί στην

ολοκλήρωση της ανέγερσης του καταστήματος IKEA στα Ιωάννινα καθώς επίσης και στην ανέγερση του καταστήματος IKEA στη Σόφια Βουλγαρίας. Αναφορικά με τον κλάδο αθλητικών ειδών, προστέθηκαν στο δίκτυο των καταστημάτων INTERSPORT εντός του α' εξαμήνου του 2010, πέντε νέα καταστήματα σε Ελλάδα, Βουλγαρία και Ρουμανία.

Η Διοίκηση παρακολουθεί τις εξελίξεις και προσαρμόζει τη στρατηγική της ώστε να αντιμετωπίζει αποτελεσματικά οι αρνητικές συνέπειες της κρίσης αλλά και να εκμεταλλευθεί τυχόν ευκαιρίες που θα δημιουργηθούν.

Λαμβάνοντας υπόψη τις νέες συνθήκες όπως διαμορφώθηκαν μετά την εφαρμογή των μέτρων που σαφώς περιορίζουν την κατανάλωση, εκτιμούμε ότι οι επιδόσεις του Ομίλου κατά τη διαχειριστική περίοδο από 1/1/2010 έως 30/6/2010 είναι θετικές για όλους τους κλάδους που δραστηριοποιείται ο Όμιλος.

Σημειώνουμε ότι το σύνολο των ενοποιημένων ιδίων κεφαλαίων που αποδίδονται στους μετόχους της μητρικής την 30/6/2010 ανέρχεται σε 203,65 εκατομμύρια ευρώ, έναντι του ποσού των 214,44 εκατομμυρίων ευρώ την 31/12/2009.

Παραθέτουμε συγκριτικά στοιχεία της περιόδου 1/1/2010 – 30/6/2010 με την αντίστοιχη περίοδο του 2009, των ενοποιημένων αποτελεσμάτων του Ομίλου ανά κλάδο, με στόχο να αναδείξουμε την πραγματική εικόνα της πορείας των δραστηριοτήτων του Ομίλου, όπως αυτή διαμορφώθηκε κατά την παραπάνω περίοδο.

#### **Κλάδος χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών:**

Λόγω της διακοπής της συνεργασίας με τη SAMSUNG Electronics από 1/7/2010 τα στοιχεία που παρουσιάζονται παρακάτω ως διακοπέισα δραστηριότητα, αφορούν τη διάθεση των κινητών τηλεφώνων SAMSUNG στην Ελληνική αγορά μέσω της εταιρείας «ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ» και τον κλάδο ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών της «GENCO TRADE SRL» που δραστηριοποιείται στη Ρουμανία.

#### **Διακοπέισα δραστηριότητα:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	53.666	54.579	0,98
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	303	857	0,35
Ζημίες προ φόρων	(314)	(1.650)	0,19

#### **Συνεχιζόμενη δραστηριότητα:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	86.326	84.818	1,02
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	2.328	2.736	0,85
Κέρδη προ φόρων	1.206	1.450	0,83

**Κλάδος λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	139.020	139.056	1,00
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	15.252	22.864	0,67
Κέρδη προ φόρων	9.482	16.748	0,57

Σημειώνουμε ότι τα αποτελέσματα του κλάδου οικιακού εξοπλισμού και επίπλων για το α' εξάμηνο του 2010, έχουν επιβαρυνθεί με έξοδα προανοίγματος ποσού ευρώ 1,2 εκατομμύρια. Το αντίστοιχο ποσό (έξοδα προανοίγματος) που είχε επιβαρύνει τα αποτελέσματα του κλάδου το α' εξάμηνο του 2009 ανερχόταν στο ποσό ευρώ 1,3 εκατομμύρια.

Στο α' εξάμηνο του 2009 περιλαμβάνονται μη επαναλαμβανόμενα κέρδη (μετά από έξοδα και φόρους) ποσού ευρώ 1,68 εκατομμύρια από διάθεση ακινήτου της PENTHS ΑΕ. Δεν περιλαμβάνονται αντίστοιχα κέρδη στο α' εξάμηνο του 2010.

**Κλάδος λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	37.820	37.641	1,00
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	2.192	3.777	0,58
Κέρδη προ φόρων	37	2.168	0,02

**Στοιχεία ενοποιημένων αποτελεσμάτων Ομίλου:**
**Συνεχιζόμενες δραστηριότητες:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	263.124	261.502	1,01
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	19.194	29.402	0,65
Κέρδη προ φόρων	10.383	21.230	0,49
Καθαρά κέρδη μετά από φόρους (ιδιοκτητών μητρικής)	2.679	15.054	0,18

**Συνολικά - Συνεχιζόμενες και διακοπείσες δραστηριότητες:**

	α' εξάμηνο 2010	α' εξάμηνο 2009	2010 / 2009
Πωλήσεις	316.790	316.081	1,00
Κέρδη προ τόκων, φόρων, αποσβέσεων (EBITDA)	19.497	30.260	0,64
Κέρδη προ φόρων	10.069	19.580	0,51
Καθαρά κέρδη μετά από φόρους (ιδιοκτητών μητρικής)	2.093	13.387	0,16



Την περίοδο 1/1-30/6/2009, τα ενοποιημένα αποτελέσματα του Ομίλου περιλαμβάνουν εκτός των προαναφερθέντων 1,68 εκατομμυρίων από τη διάθεση ακινήτου της PENTHS AE και ευρώ 732,9 χιλ., από τη διάθεση του 8% της συμμετοχής της μητρικής Εταιρείας στην εταιρεία I-FLEX SOLUTIONS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ.

Σύμφωνα με το Ν. 3845/6.5.2010, τα αποτελέσματα του α' εξαμήνου 2010, του Ομίλου επιβαρύνθηκαν με φόρο ποσού ευρώ 5,5 εκατομμύρια (Έκτακτη εισφορά Κοινωνικής Ευθύνης).

### **3. Πορεία εργασιών – Σημαντικά γεγονότα**

Τα διορθωτικά μέτρα που επιβλήθηκαν από το Δ.Ν.Τ. και την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα κατά τη διάρκεια του α' εξαμήνου, είχαν άμεσες αρνητικές επιπτώσεις στη συμπεριφορά των καταναλωτών αλλά και στον προγραμματισμό των επιχειρήσεων.

Σημειώνουμε ότι με την επιβολή της «Έκτακτης εισφοράς Κοινωνικής Ευθύνης» σύμφωνα με το Ν. 3845/6.5.2010, τα αποτελέσματα του α' εξαμήνου 2010 του Ομίλου επιβαρύνθηκαν με φόρο ποσού ευρώ 5,5 εκατομμύρια.

Μέσα σ' αυτό το κλίμα και με δεδομένο ότι για το α' εξάμηνο του 2010 το 82,8% των εσόδων του Ομίλου προέρχεται από τη δραστηριότητα στην Ελλάδα, ο Όμιλος βρέθηκε στην ικανοποιητική θέση να έχει οριακή αύξηση πωλήσεων, σε περίοδο οικονομικής ύφεσης.

Η Τακτική Γενική συνέλευση των μετόχων της μητρικής Εταιρείας «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» που συνήλθε την 11/6/2010, ενέκρινε την αγορά από την εταιρεία δικών της (ιδίων) μετοχών, μέχρι του αριθμού των 2.547.646 μετοχών (5% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου) εντός 24 μηνών από της εγκρίσεως, ήτοι έως την 11/06/2012, με κατώτατο όριο απόκτησης το ένα ευρώ (1,00 ευρώ) ανά μετοχή και ανώτατο όριο απόκτησης τα είκοσι (20,00) ευρώ ανά μετοχή, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ΚΝ 2190/1920 και εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας να καθορίσει εντός των προαναφερθέντων πλαισίων, τον ακριβή χρόνο, αριθμό και την τιμή των προς απόκτηση μετοχών. Σημειώνεται ότι μέχρι σήμερα, το Διοικητικό Συμβούλιο δεν έχει προχωρήσει σε άσκηση της παραπάνω εξουσιοδότησής του.

Την 28/4/2010 πραγματοποιήθηκε η μεταβίβαση των μετοχών της GENCO BULGARIA EOOD, που κατείχε η FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, στη θυγατρική της INTERSPORT ATHLETICS AE. Η GENCO BULGARIA EOOD αναπτύσσει το δίκτυο των καταστημάτων INTERSPORT στη Βουλγαρία.

Την περίοδο 1/1 – 30/6/2010 πραγματοποιήθηκαν οι κάτωθι αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών:

- Με απόφαση του Δ.Σ. την 31/5/2010, η θυγατρική εταιρεία INTERSPORT ATHLETICS AE συμμετείχε στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής της εταιρείας GENCO BULGARIA EOOD κατά το ποσό των 3.911.660,00 BNG (λέβα Βουλγαρίας) ή ευρώ 2.000.000,00 σύμφωνα με την ισοτιμία των δύο νομισμάτων.

- Με απόφαση του Δ.Σ. την 1/6/2010, η θυγατρική εταιρεία FOURLIS TRADE ΑΕ συμμετείχε στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής της εταιρείας TRADE LOGISTICS ΑΕΒΕ κατά το ποσό των ευρώ 1.520.125,00.
- Με απόφαση του Δ.Σ. την 2/2/2010, η θυγατρική εταιρεία HOUSEMARKET ΑΕ, συμμετείχε στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής της εταιρείας WYLDES LTD κατά το ποσό των ευρώ 350.000,00.

**Κλάδος λιανικής πώλησης ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων:** Όπως ανακοινώθηκε την 3/6/2010, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στη Σόφια για την έναρξη των εργασιών κατασκευής του μεγαλύτερου καταστήματος IKEA του Ομίλου (30.000 τετραγωνικά μέτρα) το οποίο αναμένεται να λειτουργήσει στο τέλος του 2011. Παράλληλα, είναι σε εξέλιξη οι εργασίες για την ανέγερση του καταστήματος IKEA στα Ιωάννινα που αναμένεται να λειτουργήσει το δ' τρίμηνο του 2010.

**Κλάδος λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ INTERSPORT):** Έχει ήδη ισχυρή παρουσία στην Ελλάδα με τριάντα δύο καταστήματα και παράλληλα, έχει επεκτείνει το δίκτυο των καταστημάτων και στο εξωτερικό με δεκαπέντε καταστήματα στη Ρουμανία, τέσσερα στη Βουλγαρία και δύο στην Κύπρο. Στα παραπάνω περιλαμβάνονται τα νέα καταστήματα που λειτούργησαν μέσα στο α' εξάμηνο του 2010.

Τα νέα καταστήματα που πρόσθεσε στο δίκτυο της η «INTERSPORT» από την 1/1/2010 μέχρι σήμερα είναι:

Στην Ελλάδα άνοιξαν δύο νέα καταστήματα στην Κοζάνη (4/3/2010) και Σταυρούπολη Θεσ/νίκης (5/3/2010), στη Βουλγαρία άνοιξαν δύο νέα καταστήματα στο εμπορικό κέντρο Hermes (21/4/2010) και στη Varna (27/5/2010) και ένα κατάστημα στο Ploiesti της Ρουμανίας (7/5/2010).

Εκτιμούμε ότι η πολιτική της ενίσχυσης των δεσμών με τους καταναλωτές, σε συνάρτηση με τη στοχευμένη ανάπτυξη του δικτύου των καταστημάτων λιανικής IKEA και INTERSPORT, θα αυξήσουν τα μερίδια αγοράς, γεγονός που αποτελεί προϋπόθεση για την ενδυνάμωση της μελλοντικής ανάπτυξης του Ομίλου.

**Κλάδος χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών:** Στις 22 Φεβρουαρίου 2010, ο Όμιλος και η SAMSUNG Electronics συμφώνησαν από κοινού να λύσουν τη μεταξύ τους συνεργασία στην Ελλάδα στο τέλος του 2010 ενώ, στην Ρουμανία και στα κινητά τηλέφωνα SAMSUNG (ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ), η συνεργασία διεκόπη την 1/7/2010. Η συμφωνία περιλαμβάνει όρους για τη διαχείριση της ομαλής λύσης της συνεργασίας. Η εν λόγω συμφωνία έχει επίπτωση στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων του κλάδου για την περίοδο από 1/1-30/6/2010, ως διακοπή δραστηριότητας της εταιρείας «ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ» που είχε τη διάθεση των κινητών τηλεφώνων SAMSUNG στην Ελληνική αγορά και του κλάδου ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών της «GENCO TRADE SRL» που δραστηριοποιείται στη Ρουμανία.

#### **4. Πληροφορίες για την προβλεπόμενη εξέλιξη του Ομίλου (β' εξάμηνο 2010)**

Η συνεχιζόμενη ύφεση για την Ελληνική Οικονομία αποτελεί ένα δύσκολο περιβάλλον για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του Ομίλου. Παρά τις δυσμενείς συνθήκες, ο Όμιλος συνεχίζει να υλοποιεί το επενδυτικό του πρόγραμμα και προχωρεί στην κατασκευή του καταστήματος IKEA Ιωαννίνων που αναμένεται να λειτουργήσει το δ' τρίμηνο του 2010 καθώς επίσης και του καταστήματος IKEA στη Σόφια που αναμένεται να λειτουργήσει στο τέλος του 2011.

Ο κλάδος λιανικής πώλησης αθλητικών ειδών (καταστήματα INTERSPORT), με 53 καταστημάτων σε Ελλάδα, Ρουμανία και Κύπρο, αναμένεται το δεύτερο εξάμηνο του 2010 να προσθέσει επιπλέον δύο – τρία νέα καταστήματα στο δίκτυό του.

Ο κλάδος χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών, παρά τη διακοπή της συνεργασίας με την SAMSUNG Electronics που θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2010, θα συνεχίσει τη δραστηριότητά του με την αντιπροσώπευση σημάτων με παγκόσμια αναγνώριση (GENERAL ELECTRIC, LIEBHERR, KORTING).

Για το β' εξάμηνο του 2010, η Διοίκηση εκμεταλλεόμενη τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Ομίλου,

- την εμπιστοσύνη που απολαμβάνει ο Όμιλος εκ μέρους των καταναλωτών (σημαντικό πλεονέκτημα που αποκτά μεγάλη βαρύτητα σε περιόδους κρίσης),
- τη μακρόχρονη εμπειρία του προσωπικού τόσο στις πωλήσεις, όσο και στη συντήρηση και παροχή υπηρεσιών στους καταναλωτές (after sales service),
- την χρηματοοικονομική ευρωστία,
- την αναγνωρισιμότητα και αξιοπιστία των σημάτων που εκπροσωπεί,
- την εμπειρία στη διαχείριση αλυσίδων λιανικής και η θέση που κατέχουν τα καταστήματα IKEA και INTERSPORT στους κλάδους τους,

έχει στόχο να αυξήσει τα μερίδια αγοράς και να υλοποιήσει το επενδυτικό της πρόγραμμα παράλληλα με την αναζήτηση και αξιολόγηση νέων επενδυτικών ευκαιριών. Τα νέα καταστήματα του δικτύου της λιανικής (IKEA & INTERSPORT) παρά τις δυσμενείς συνθήκες, αναμένεται ότι θα συνεισφέρουν μελλοντικά με την ωρίμανσή τους στα έσοδα του Ομίλου.

## **5. Πρόγραμμα stock options (Δικαιώματα Προαίρεσης)**

Η Εταιρεία «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», σύμφωνα με την απόφαση της επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της που συνήλθε την 30/6/2008, ενέκρινε πρόγραμμα διάθεσης μετοχών της Εταιρείας (stock options) σε στελέχη της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτή εταιρειών και την παροχή εξουσιοδοτήσεως στο Διοικητικό Συμβούλιο για τη ρύθμιση των διαδικαστικών θεμάτων και λεπτομερειών.

Σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση της Γενικής Συνέλευσης μέχρι σήμερα με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» παραχωρήθηκαν δικαιώματα προαίρεσης σε ανώτατα Διοικητικά στελέχη του Ομίλου ως ακολούθως:

- με απόφαση του ΔΣ της 26/8/2008 παραχωρήθηκαν 223.843 δικαιώματα
- με απόφαση του ΔΣ της 23/2/2009 παραχωρήθηκαν 204.000 δικαιώματα
- με απόφαση του ΔΣ της 24/5/2010 παραχωρήθηκαν 102.662 δικαιώματα

Την 31/12/2009, παραιτήθηκαν οι δικαιούχοι από την άσκηση 101.418 δικαιωμάτων προαίρεσης τα οποία είχαν παραχωρηθεί από το Δ.Σ. της 26/8/2008.

Μέχρι σήμερα δεν έχουν ασκηθεί τα παραχωρηθέντα δικαιώματα. Σημειώνουμε ότι στα οικονομικά αποτελέσματα του α' εξαμήνου 2010 έχει καταχωρηθεί στα έξοδα, το ποσό των ευρώ 147,0 χιλιάδων που αφορά το παραπάνω πρόγραμμα. Αναλυτική παρουσίαση του Προγράμματος Παροχής Δικαιωμάτων προαίρεσης αναφέρεται στη Σημείωση 10 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου 1/1 - 30/6/2010.

## **6. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει ο Όμιλος**

### **α) Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου**

Ο Όμιλος εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως συναλλαγματικό κίνδυνο, πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο επιτοκίων και κίνδυνο ρευστότητας. Η διαχείριση του κινδύνου διεκπεραιώνεται από την κεντρική υπηρεσία διαχείρισης χαρτοφυλακίου, η οποία λειτουργεί με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν τεθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η κεντρική υπηρεσία διαχείρισης χαρτοφυλακίου προσδιορίζει, εκτιμά και αντισταθμίζει τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους σε συνεργασία με τις θυγατρικές του Ομίλου. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει γραπτές οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος.

#### **Συναλλαγματικοί κίνδυνοι:**

Ο Όμιλος εκτίθεται σε συναλλαγματικούς κινδύνους προερχόμενους από εμπορικές συναλλαγές σε ξένα νομίσματα (RON,USD) με προμηθευτές που τιμολογούν τον Όμιλο σε νομίσματα διαφορετικά του τοπικού νομίσματος. Ο Όμιλος προκειμένου να ελαχιστοποιήσει τους συναλλαγματικούς κινδύνους σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες, σε ορισμένες περιπτώσεις διενεργεί προαγορά συναλλάγματος.

#### **Πιστωτικοί κίνδυνοι:**

Ο Όμιλος εκτίθεται σε πιστωτικούς κινδύνους που προέρχονται κυρίως από τον κλάδο ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών και οφείλονται στην είσπραξη υπολοίπων πελατών, σύμφωνα με τις προσυμφωνημένες ημέρες πίστωσης ανά πελάτη.

#### **Κίνδυνοι επιτοκίων και ρευστότητας:**

Ο Όμιλος εκτίθεται σε κινδύνους ταμειακών ροών που λόγω μιας ενδεχόμενης μελλοντικής μεταβολής των κυμαινόμενων επιτοκίων μπορεί να διαφοροποιήσουν θετικά ή αρνητικά τις ταμειακές εισροές ή / και εκροές, που συνδέονται με περιουσιακά στοιχεία ή / και υποχρεώσεις του Ομίλου.

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, μέσω διατήρησης επαρκών τραπεζικών πιστωτικών ορίων αλλά και σημαντικών διαθεσίμων. Για την αντιμετώπιση των εν λόγω κινδύνων ο Όμιλος χρησιμοποιεί και παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα (IRS).

### **β) Σημαντικές Επίδικες Υποθέσεις**

Δεν υπάρχουν επίδικες υποθέσεις που η έκβασή τους μπορεί να έχει σημαντικές επιπτώσεις στις Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις του Ομίλου ή της Εταιρείας της περιόδου από 1/1-30/6/2010.

## 7. Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Η πεποίθηση του Ομίλου και των εταιρειών που τον συγκροτούν ότι «η επιτυχημένη εταιρεία οφείλει πάνω απ' όλα να είναι υπεύθυνη εταιρεία», οδήγησε στη σύσταση και τη λειτουργία της «Διεύθυνσης Κοινωνικής Υπευθυνότητας» με σκοπό να αναλάβει τον συντονισμό στο πλαίσιο του Ομίλου, δράσεων που διέπονται από τις παρακάτω αρχές:

- Να είμαστε υπεύθυνοι απέναντι στο Ανθρώπινο Δυναμικό των εταιρειών του Ομίλου.
- Να προσφέρουμε στην Κοινωνία.
- Να προστατεύουμε το Φυσικό Περιβάλλον.

Η «Διεύθυνση Κοινωνικής Υπευθυνότητας» του Ομίλου επεξεργάζεται το πρόγραμμα ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ, εξασφαλίζει τους οικονομικούς πόρους από τις εταιρείες του Ομίλου και το υλοποιεί με την εθελοντική προσφορά των εργαζομένων.

Ο Όμιλος ενθαρρύνει και επιβραβεύει το προσωπικό των εταιρειών για την εθελοντική συμμετοχή του σε ενέργειες κοινωνικής ευαισθησίας.

Για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση ενέργειας, ο Όμιλος έχει ολοκληρώσει τις υποδομές και εφαρμόζει προγράμματα ανακύκλωσης υλικών, χρησιμοποιεί στις εκτυπώσεις αποκλειστικά ανακυκλωμένο και ανακυκλώσιμο χαρτί και έχει αντικαταστήσει τους κοινούς λαμπτήρες για την εξοικονόμηση ενέργειας.

Σε εφαρμογή του προγράμματος ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ με την εθελοντική συμμετοχή των εργαζομένων του Ομίλου, αναλήφθηκε ο εξοπλισμός της νέας πτέρυγας στο «Χατζηπατέρειο Ίδρυμα» για την υποστήριξη παιδιών με ειδικές ανάγκες. Η πτέρυγα παραδίδεται τον Σεπτέμβριο του 2010.

Συνεχίστηκαν τα προγράμματα εθελοντικής αιμοδοσίας σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παιδών με σημαντική συμμετοχή των εργαζομένων όλων των εταιρειών του Ομίλου.

Δράσεις σχετικά με τον υγιεινό τρόπο διαβίωσης (άθληση, διατροφή) αλλά και προληπτικές ιατρικές εξετάσεις των εργαζομένων εντάχθηκαν στο πρόγραμμα «Ευ ζειν» και υλοποιήθηκαν μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2010.

Παρόμοιες πρωτοβουλίες θα συνεχιστούν και στο μέλλον με την εξασφάλιση των απαραίτητων πόρων στους προϋπολογισμούς των εταιρειών.

## 8. Συναλλαγές μεταξύ συνδεδεμένων μερών

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη αναφέρονται αναλυτικά στη Σημείωση 14 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου 1/1 - 30/6/2010.

## **9. Απασχολούμενο προσωπικό**

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου την 30/6/2010 ανέρχεται σε 3.090 άτομα και την 30/6/2009 ανερχόταν σε 2.862 άτομα. Αντίστοιχα, το προσωπικό της Εταιρείας την 30/6/2010 ανέρχεται σε 6 άτομα και την 30/6/2009, ανερχόταν σε 5 άτομα.

## **10. Σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου από 1/1/2010 έως 30/06/2010**

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας σύνταξης των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

Η παρούσα έκθεση καθώς επίσης και οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις του α' εξαμήνου 2010, οι Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων και η Έκθεση Επισκόπησης των Ανεξάρτητων Ορκωτών Ελεγκτών, δημοσιοποιούνται στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ομίλου: <http://www.fourlis.gr>

Νέο Ψυχικό, 24 Αυγούστου 2010

Το Διοικητικό Συμβούλιο

## Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

Προς τους μετόχους της «FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»

### Εισαγωγή

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (η Εταιρεία) και των θυγατρικών της (ο Όμιλος) της 30ης Ιουνίου 2010 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

### Εύρος Επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιαδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου.

### **Συμπέρασμα**

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.

### **Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων**

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, με τη συνημμένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση.

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2010

Η Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Σοφία Καλομενίδου

A.M. ΣΟΕΛ 13301  
ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)  
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ  
A.M. ΣΟΕΛ 107



Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις (Ενοποιημένες και Εταιρικές) που παρατίθενται στις σελίδες 17 έως 45, συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς για Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις (ΔΛΠ 34), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 24/8/2010 και υπογράφονται από τους:

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Βασίλειος Στ. Φουρλής  
ΑΤ/ Σ-700173

Απόστολος Δημ. Πεταλάς  
ΑΤ/ Π-319553

Η Υπεύθυνη Οικονομικής Διαχείρισης  
και Προγραμματισμού

Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου

Μαρία Ιωαν. Θεοδοουλίδου  
ΑΤ/Τ-134715

Σωτήριος Ιωαν. Μήτρου  
ΑΤ/Π-135469  
ΑΡ.ΑΔ. Ο.Ε.Ε 30609 Α ΤΑΞΗΣ

**Ενδιάμεση Κατάσταση Οικονομικής Θέσης (Ενοποιημένη και Εταιρική)**  
**της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2010 και 31<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2009**

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	Σημείωση	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
		30/6/2010	31/12/2009	30/6/2010	31/12/2009
<b>Μη κυκλοφορούν ενεργητικό</b>					
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία	7	191.878	193.252	89	86
Επενδύσεις σε ακίνητα		20.387	20.387	0	0
Αύλα περιουσιακά στοιχεία		12.688	12.578	127	123
Συμμετοχές		9.631	9.755	88.255	88.570
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις		13.819	14.480	138	138
Αναβαλλόμενοι φόροι	11	3.025	2.460	30	58
<b>Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού</b>		<b>251.427</b>	<b>252.911</b>	<b>88.640</b>	<b>88.975</b>
<b>Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού</b>					
Αποθέματα		101.979	105.619	0	0
Φόρος εισοδήματος εισπρακτέος	11	14.882	15.092	3.545	3.870
Απαιτήσεις απο πελάτες	17	97.098	108.519	549	449
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	17	29.399	15.938	8.781	110
Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα	17	50.068	94.140	7.444	21.547
<b>Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού</b>		<b>293.425</b>	<b>339.308</b>	<b>20.319</b>	<b>25.977</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</b>		<b>544.852</b>	<b>592.220</b>	<b>108.959</b>	<b>114.951</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>					
<b>Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής</b>					
Μετοχικό κεφάλαιο		50.953	50.953	50.953	50.953
Αποθεματικά υπέρ το άρτιο		11.870	11.864	12.208	12.208
Αποθεματικά		70.070	66.733	31.019	30.781
Αδιανέμητα κέρδη		70.760	84.894	12.562	17.205
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής (α)</b>		<b>203.654</b>	<b>214.444</b>	<b>106.741</b>	<b>111.146</b>
Δικαιώματα μειοψηφίας (β)		556	1.019	0	0
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)=(α)+(β)</b>		<b>204.210</b>	<b>215.463</b>	<b>106.741</b>	<b>111.146</b>
<b>ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>					
<b>Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>					
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	9	90.122	92.334	0	0
Παροχές προσωπικού		2.379	2.254	32	29
Προβλέψεις		0	251	0	0
Αναβαλλόμενοι φόροι	11	5.682	5.699	0	0
Άλλες μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		4.125	4.002	121	121
<b>Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων</b>		<b>102.307</b>	<b>104.540</b>	<b>153</b>	<b>150</b>
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>					
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	9	70.977	49.726	0	0
Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπρόθεσμων δανειακών υποχρεώσεων	9	9.789	9.755	0	0
Φόρος εισοδήματος	11	18.964	20.657	0	2.788
Προμηθευτές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	17	138.605	192.078	2.065	867
<b>Σύνολο Βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>		<b>238.335</b>	<b>272.216</b>	<b>2.065</b>	<b>3.655</b>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων (δ)</b>		<b>340.642</b>	<b>376.756</b>	<b>2.217</b>	<b>3.805</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ)+(δ)</b>		<b>544.852</b>	<b>592.220</b>	<b>108.959</b>	<b>114.951</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Ενοποιημένη) για την περίοδο 1/1 – 30/6/2010 και την περίοδο 1/1 – 30/6/2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

### Ο Όμιλος

		1/1 - 30/6/2010			1/1 - 30/6/2009		
		Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	Διακοπείσες δραστηριότητες	Σύνολο δραστηριοτήτων	Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	Διακοπείσες δραστηριότητες	Σύνολο δραστηριοτήτων
Έσοδα πωλήσεων	6	263.124	53.666	316.790	261.502	54.579	316.081
Κόστος πωληθέντων	6	(173.158)	(49.266)	(222.424)	(170.868)	(46.200)	(217.067)
<b>Μικτό κέρδος</b>		<b>89.966</b>	<b>4.400</b>	<b>94.366</b>	<b>90.634</b>	<b>8.379</b>	<b>99.013</b>
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης		4.897	4.747	9.644	7.571	3.581	11.153
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	17	(66.386)	(7.859)	(74.245)	(60.669)	(9.012)	(69.681)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας		(13.621)	(998)	(14.619)	(11.530)	(1.277)	(12.807)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης		(1.340)	(72)	(1.412)	(1.666)	(890)	(2.556)
Κέρδη/ζημίες εκμετάλλευσης		13.515	219	13.734	24.340	782	25.122
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων		(3.865)	(1.807)	(5.673)	(4.205)	(2.920)	(7.125)
Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων		856	1.275	2.131	1.393	488	1.881
Έξοδα/έσοδα απο συνδεδεμένες επιχειρήσεις		(124)	-	(124)	(298)	-	(298)
Κέρδη/ζημίες προ φόρων		10.383	(314)	10.069	21.230	(1.650)	19.580
Φόρος εισοδήματος	11	(7.813)	(242)	(8.056)	(6.192)	178	(6.014)
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>2.569</b>	<b>(556)</b>	<b>2.013</b>	<b>15.037</b>	<b>(1.471)</b>	<b>13.566</b>
Τα καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως κατανέμονται σε:							
Ιδιοκτήτες μητρικής		2.679	(586)	2.093	15.054	(1.667)	13.387
Δικαιώματα μειοψηφίας		(110)	30	(80)	(16)	195	179
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>2.569</b>	<b>(556)</b>	<b>2.013</b>	<b>15.037</b>	<b>(1.471)</b>	<b>13.566</b>
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα</b>							
Επίδραση ισοτιμιών από τη μετατροπή οικονομικών καταστάσεων σε Ξ.Ν.		72	(28)	44	(34)	(335)	(369)
Αποτίμηση στην εύλογη αξία μέσων αντιστάθμισης ταμειακών ροών		(1.098)	-	(1.098)	74	-	74
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα μετά από φόρους (Β)</b>		<b>(1.026)</b>	<b>(28)</b>	<b>(1.054)</b>	<b>40</b>	<b>(335)</b>	<b>(294)</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)</b>		<b>1.543</b>	<b>(584)</b>	<b>960</b>	<b>15.078</b>	<b>(1.806)</b>	<b>13.272</b>
Τα συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα κατανέμονται σε:							
Ιδιοκτήτες μητρικής		1.653	(613)	1.040	15.094	(2.002)	13.093
Δικαιώματα μειοψηφίας		(110)	30	(80)	(16)	195	179
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)</b>		<b>1.543</b>	<b>(584)</b>	<b>960</b>	<b>15.078</b>	<b>(1.806)</b>	<b>13.272</b>
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €)	12	0,0526	(0,0115)	0,0411	0,2954	(0,0327)	0,2627
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - απομειωμένα (σε €)	12	0,0522	(0,0114)	0,0408	0,2934	(0,0325)	0,2609

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Ενοποιημένη) για την περίοδο 1/4 – 30/6/2010 και την περίοδο 1/4 – 30/6/2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

### Ο Όμιλος

		<u>1/4 - 30/6/2010</u>			<u>1/4 - 30/6/2009</u>		
		Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	Διακοπείσες δραστηριότητες	Σύνολο δραστηριοτήτων	Συνεχιζόμενες δραστηριότητες	Διακοπείσες δραστηριότητες	Σύνολο δραστηριοτήτων
Έσοδα πωλήσεων	6	127.539	26.388	153.927	136.026	27.110	163.135
Κόστος πωληθέντων	6	(84.156)	(24.883)	(109.040)	(89.720)	(22.891)	(112.611)
<b>Μικτό κέρδος</b>		<b>43.382</b>	<b>1.505</b>	<b>44.887</b>	<b>46.305</b>	<b>4.219</b>	<b>50.524</b>
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης		2.639	3.216	5.856	5.178	2.394	7.571
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	17	(33.340)	(3.968)	(37.308)	(32.046)	(4.685)	(36.731)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας		(7.117)	(576)	(7.692)	(5.573)	(633)	(6.206)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης		(862)	(42)	(904)	(403)	(592)	(995)
<b>Κέρδη/ζημίες εκμετάλλευσης</b>		<b>4.903</b>	<b>135</b>	<b>5.038</b>	<b>13.461</b>	<b>703</b>	<b>14.164</b>
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων		(2.018)	(1.409)	(3.427)	(1.950)	(763)	(2.713)
Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων		383	359	741	538	273	811
Έξοδα/έσοδα απο συνδεδεμένες επιχειρήσεις		(66)	-	(66)	(278)	-	(278)
<b>Κέρδη/ζημίες προ φόρων</b>		<b>3.202</b>	<b>(915)</b>	<b>2.287</b>	<b>11.771</b>	<b>213</b>	<b>11.984</b>
Φόρος εισοδήματος	11	(5.830)	(117)	(5.947)	(3.337)	(72)	(3.408)
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>(2.628)</b>	<b>(1.032)</b>	<b>(3.660)</b>	<b>8.434</b>	<b>141</b>	<b>8.576</b>
Τα καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως κατανέμονται σε:							
Ιδιοκτήτες μητρικής		(2.548)	(989)	(3.537)	8.462	34	8.495
Δικαιώματα μειοψηφίας		(80)	(43)	(123)	(27)	108	80
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>(2.628)</b>	<b>(1.032)</b>	<b>(3.660)</b>	<b>8.434</b>	<b>141</b>	<b>8.576</b>
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα</b>							
Επίδραση ισοτιμιών από τη μετατροπή οικονομικών καταστάσεων σε Ξ.Ν.		81	(104)	(23)	5	48	53
Αποτίμηση στην εύλογη αξία μέσω αντιστάθμισης ταμειακών ροών		(399)	-	(399)	74	-	74
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα μετά από φόρους (Β)</b>		<b>(317)</b>	<b>(104)</b>	<b>(421)</b>	<b>79</b>	<b>48</b>	<b>127</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)</b>		<b>(2.945)</b>	<b>(1.136)</b>	<b>(4.081)</b>	<b>8.513</b>	<b>190</b>	<b>8.703</b>
Τα συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα κατανέμονται σε:							
Ιδιοκτήτες μητρικής		(2.865)	(1.093)	(3.958)	8.541	82	8.623
Δικαιώματα μειοψηφίας		(80)	(43)	(123)	(27)	108	80
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)</b>		<b>(2.945)</b>	<b>(1.136)</b>	<b>(4.081)</b>	<b>8.513</b>	<b>190</b>	<b>8.703</b>
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €)	12	(0,0500)	(0,0194)	(0,0694)	0,1661	0,0007	0,1667
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - απομειωμένα (σε €)	12	(0,0497)	(0,0193)	(0,0690)	0,1647	0,0007	0,1654

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων (Εταιρική) για την τρίμηνη και εξαμηνιαία περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

Η Εταιρεία		1/1 - 30/6/2010	1/4 - 30/6/2010	1/1 - 30/6/2009	1/4 - 30/6/2009
Έσοδα πωλήσεων		-	-	-	-
Κόστος πωληθέντων		-	-	-	-
<b>Μικτό κέρδος</b>		-	-	-	-
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης		727	374	1.370	1.051
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης		-	-	-	-
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας		(1.265)	(590)	(1.122)	(572)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης		(3)	(2)	(123)	0
<b>Κέρδη/ζημίες εκμετάλλευσης</b>		<b>(542)</b>	<b>(218)</b>	<b>126</b>	<b>479</b>
Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων		(1)	0	0	0
Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων		257	133	851	267
Έξοδα/έσοδα απο συνδεδεμένες επιχειρ	8	8.500	8.500	6.000	6.000
<b>Κέρδη/ζημίες προ φόρων</b>		<b>8.214</b>	<b>8.415</b>	<b>6.976</b>	<b>6.746</b>
Φόρος εισοδήματος	11	(28)	(58)	(658)	(124)
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>8.186</b>	<b>8.357</b>	<b>6.318</b>	<b>6.622</b>
Τα καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως κατανέμονται σε:					
Ιδιοκτήτες μητρικής		8.186	8.357	6.318	6.622
Δικαιώματα μειοψηφίας		-	-	-	-
<b>Καθαρά κέρδη/ζημίες χρήσεως (Α)</b>		<b>8.186</b>	<b>8.357</b>	<b>6.318</b>	<b>6.622</b>
Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα μετά από φόρους (Β)					
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)		8.186	8.357	6.318	6.622
Τα συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα κατανέμονται σε:					
Ιδιοκτήτες μητρικής		8.186	8.357	6.318	6.622
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β)</b>		<b>8.186</b>	<b>8.357</b>	<b>6.318</b>	<b>6.622</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (Ενοποιημένη) για την περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

<b>Ο Όμιλος</b>									
	Μετοχικό κεφάλαιο	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά	Αποθεματικό αναπροσαρμογής παγίων	Αποθεμ. Συναλλαγμ. Διαφορών από μετατροπή Ισολογ. Σε Ξ.Ν.	Αδιανέμητα κέρδη / (Συσσωρευμένες ζημιές)	Σύνολο	Δικαιώματα μειοψηφίας	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Υπόλοιπο την 1.1. 2009	50.953	11.864	34.170	30.945	(963)	74.784	201.754	944	202.698
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου</b>									
Καθαρά κέρδη περιόδου	0	0	0	0	0	13.387	13.387	179	13.566
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα</b>									
Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή Καταστ. Οικον. Θέσης σε Ξ.Ν.	0	0	0	0	(369)	0	(369)	0	(369)
Αποτίμηση στην εύλογη αξία μέσων αντιστάθμισης ταμειακών ροών	0	0	74	0	0	0	74	0	74
<b>Σύνολο λοιπών συγκεντρωτικών εσόδων</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>74</b>	<b>0</b>	<b>(369)</b>	<b>0</b>	<b>(294)</b>	<b>0</b>	<b>(294)</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>74</b>	<b>0</b>	<b>(369)</b>	<b>13.387</b>	<b>13.093</b>	<b>179</b>	<b>13.272</b>
<b>Συναλλαγές με μετόχους καταχωρημένες απ'ευθείας στην καθαρή θέση</b>									
Διανεμηθέντα μερίσματα	0	0	0	0	0	(18.342)	(18.342)	(465)	(18.807)
Σχηματισμός αποθεματικού	0	0	3.204	0	0	(3.204)	0	0	0
Δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών	0	0	132	0	0	0	132	0	132
<b>Σύνολο συναλλαγών με μετόχους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3.336</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>(21.546)</b>	<b>(18.210)</b>	<b>(465)</b>	<b>(18.675)</b>
Υπόλοιπο την 30.06. 2009	50.953	11.864	37.581	30.945	(1.332)	66.625	196.636	659	197.295
Υπόλοιπο την 1.1. 2010	50.953	11.864	37.154	30.945	(1.366)	84.894	214.444	1.019	215.463
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου</b>									
Καθαρά κέρδη περιόδου	0	0	0	0	0	2.093	2.093	(80)	2.013
<b>Λοιπά συγκεντρωτικά έσοδα</b>									
Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή Καταστ. Οικον. Θέσης σε Ξ.Ν.	0	0	0	0	44	0	44	0	44
Αποτίμηση στην εύλογη αξία μέσων αντιστάθμισης ταμειακών ροών	0	0	(1.098)	0	0	0	(1.098)	0	(1.098)
<b>Σύνολο λοιπών συγκεντρωτικών εσόδων</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>(1.098)</b>	<b>0</b>	<b>44</b>	<b>0</b>	<b>(1.054)</b>	<b>0</b>	<b>(1.054)</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>(1.098)</b>	<b>0</b>	<b>44</b>	<b>2.093</b>	<b>1.039</b>	<b>(80)</b>	<b>960</b>
<b>Συναλλαγές με μετόχους καταχωρημένες απ'ευθείας στην καθαρή θέση</b>									
Διανεμηθέντα μερίσματα	0	0	0	0	0	(12.741)	(12.741)	(383)	(13.125)
Σχηματισμός αποθεματικού	0	6	3.486	757	0	(3.486)	764	0	764
Δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών	0	0	147	0	0	0	147	0	147
<b>Σύνολο συναλλαγών με μετόχους</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>3.634</b>	<b>757</b>	<b>0</b>	<b>(16.227)</b>	<b>(11.830)</b>	<b>(383)</b>	<b>(12.213)</b>
Υπόλοιπο την 30.06. 2010	50.953	11.871	39.690	31.702	(1.322)	70.760	203.654	556	204.210

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (Εταιρική) για την περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

<b>Η Εταιρεία</b>					
	Μετοχικό κεφάλαιο	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	Αποθεματικά	Αδιανέμητα κέρδη / (Συσσωρευμένες ζημιές)	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
Υπόλοιπο την 1.1. 2009	50.953	12.208	29.151	33.664	125.976
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου</b>					
Καθαρά κέρδη περιόδου	0	0	0	6.318	6.318
Σύνολο λοιπών συγκεντρωτικών εσόδων	0	0	0	0	0
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6.318</b>	<b>6.318</b>
<b>Συναλλαγές με μετόχους καταχωρημένες απ'ευθείας στην καθαρή θέση</b>					
Διανεμηθέντα μερίσματα	0	0	0	(18.343)	(18.343)
Σχηματισμός αποθεματικού	0	0	1.257	(1.257)	0
Αποθεματικό δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών	0	0	116	0	116
<b>Σύνολο συναλλαγών με μετόχους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1.373</b>	<b>(19.600)</b>	<b>(18.227)</b>
<b>Υπόλοιπο την 30.06. 2009</b>	<b>50.953</b>	<b>12.208</b>	<b>30.524</b>	<b>20.383</b>	<b>114.067</b>
Υπόλοιπο την 1.1. 2010	50.953	12.208	30.781	17.205	111.146
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου</b>					
Καθαρά κέρδη περιόδου	0	0	0	8.186	8.186
Σύνολο λοιπών συγκεντρωτικών εσόδων	0	0	0	0	0
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8.186</b>	<b>8.186</b>
<b>Συναλλαγές με μετόχους καταχωρημένες απ'ευθείας στην καθαρή θέση</b>					
Διανεμηθέντα μερίσματα	0	0	0	(12.738)	(12.738)
Σχηματισμός αποθεματικού	0	0	91	(91)	0
Αποθεματικό δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών	0	0	147	0	147
<b>Σύνολο συναλλαγών με μετόχους</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>238</b>	<b>(12.829)</b>	<b>(12.591)</b>
<b>Υπόλοιπο την 30.06. 2010</b>	<b>50.953</b>	<b>12.208</b>	<b>31.019</b>	<b>12.562</b>	<b>106.741</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.

## Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών (Ενοποιημένη και Εταιρική) για την περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2009

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά)

	<b>Ο Όμιλος</b>		<b>Η Εταιρεία</b>	
	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2009
<b>Λειτουργικές Δραστηριότητες</b>				
Καθαρό κέρδος προ φόρων (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)	10.383	21.229	8.214	6.976
Καθαρό κέρδος προ φόρων (Διακοπείσες δραστηριότητες)	(314)	(1.650)	0	0
Πλέον / μείον προσαρμογές για:				
Αποσβέσεις	5.678	5.062	20	11
Προβλέψεις	937	1.102	29	50
Συναλλαγματικές διαφορές	134	(1.018)	(24)	0
Αποτελέσματα (έσοδα - έξοδα - κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας	(757)	(4.473)	(8.733)	(7.584)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	3.709	4.080	1	0
Πλέον/μείον προσ. για μεταβ. λογ. κεφαλαίου κίνησης σχετικές με λογ. δραστ.:				
Μείωση / (αύξηση) λογαριασμών αποθεμάτων	(2.927)	(2.819)	0	0
Μείωση / (αύξηση) λογαριασμών απαιτήσεων	(8.269)	24.816	54	203
(Μείωση) / αύξηση λογαριασμών υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	(24.570)	(15.027)	(83)	(494)
<b>Μείον</b>				
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα	(3.771)	(2.758)	(1)	0
Καταβληθέντοι φόροι	(8.283)	(5.493)	(2.788)	(1.926)
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	(20.318)	10.134	0	0
<b>Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)</b>	<b>(48.367)</b>	<b>33.184</b>	<b>(3.310)</b>	<b>(2.763)</b>
<b>Επενδυτικές δραστηριότητες</b>				
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων	0	(9.721)	0	3
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	(4.650)	(11.714)	(28)	(66)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων	3	7	0	0
Τόκοι εισπραχθέντες	856	1.001	257	851
Εισπράξεις από πωλήσεις θυγατρικών, συγγενών κοινοπραξιών	0	0	435	0
Μερίσματα εισπραχθέντα	0	0	0	0
Αγορά άλλων επενδύσεων	0	0	0	0
Εισπράξεις από πωλήσεις επενδύσεων	0	33.310	0	780
Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	122	456	0	0
<b>Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)</b>	<b>(3.669)</b>	<b>13.340</b>	<b>665</b>	<b>1.567</b>
<b>Χρηματοδοτικές Δραστηριότητες</b>				
Πληρωμές για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου	(17)	0	0	0
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια	27.779	73.199	0	0
Εξοφλήσεις δανείων	(10.082)	(130.630)	0	0
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις	(2.593)	(4.640)	0	0
Μερίσματα πληρωθέντα	(11.198)	(16.503)	(11.458)	(16.503)
Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	4.095	(11.860)	0	0
<b>Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)</b>	<b>7.984</b>	<b>(90.434)</b>	<b>(11.458)</b>	<b>(16.503)</b>
<b>Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα χρηματικά διαθέσιμα περιόδου (α) + (β) + (γ)</b>	<b>(44.052)</b>	<b>(43.909)</b>	<b>(14.103)</b>	<b>(17.700)</b>
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	94.140	104.218	21.547	40.343
Επίδραση των συναλλαγματικών ισοτιμιών επί των χρηματικών διαθεσίμων	(20)	(26)	0	0
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου</b>	<b>50.068</b>	<b>60.283</b>	<b>7.444</b>	<b>22.643</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 25 έως 45, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων.



**Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων (Ενοποιημένες και Εταιρικές) της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2010****1. Σύσταση και δραστηριότητες Ομίλου****1.1 Γενικές Πληροφορίες**

Η FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (η «Εταιρεία») με το διακριτικό τίτλο FOURLIS ΑΕ ιδρύθηκε το 1950 με την επωνυμία Α. ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ενώ, από το 1966 λειτουργούσε με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ ΦΟΥΡΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Φ.Ε.Κ. Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. 618/13.06.1966). Μετονομάστηκε σε FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ με την από 10/3/2000 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, η οποία εγκρίθηκε με την Κ2-3792/25-04-2000 απόφαση του Υπ. Ανάπτυξης. Η ίδια Γενική Συνέλευση αποφάσισε τη μετατροπή της σε Εταιρεία Συμμετοχών και ως εκ τούτου και την τροποποίηση του σκοπού της.

Η έδρα και τα γραφεία της Εταιρείας βρίσκονται στο Νέο Ψυχικό, στην οδό Λεωφ. Κηφισίας 340, στον 3ο όροφο. Είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Αωνυμικών Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης με αριθμό μητρώου Α.Ε. 13110/06/Β/86/01.

Η Εταιρεία από τον Απρίλιο του 1988 είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Η διάρκεια της Εταιρείας, σύμφωνα με το Καταστατικό της, είχε αρχικά οριστεί στα 30 έτη. Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 19/2/1988, η διάρκεια παρατάθηκε για ακόμη 30 έτη, ήτοι μέχρι το έτος 2026.

Η σημερινή σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας είναι η ακόλουθη:

1. Βασίλειος Φουρλής του Στυλιανού, Πρόεδρος, εκτελεστικό μέλος.
2. Αλέξανδρος Φουρλής του Ηλία, Αντιπρόεδρος, εκτελεστικό μέλος.
3. Απόστολος Πεταλάς του Δημητρίου, Διευθύνων Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.
4. Δάφνη Φουρλή του Αναστασίου, Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.
5. Λήδα Φουρλή του Στυλιανού, Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.
6. Ιωάννης Μπρέμπος του Ευαγγέλου, Σύμβουλος, μη εκτελεστικό μέλος.
7. Ευτύχιος Βασιλάκης του Θεοδώρου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.
8. Ιωάννης Παπαϊωάννου του Κωνσταντίνου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.
9. Ιωάννης Κωστόπουλος του Αθανασίου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου την 30/6/2010 ανέρχεται σε 3.090 άτομα και την 30/6/2009 ανερχόταν σε 2.862 άτομα. Αντίστοιχα, το προσωπικό της Εταιρείας την 30/6/2010 ανέρχεται σε 6 άτομα και την 30/6/2009, ανερχόταν σε 5 άτομα.

## 1.2 Αντικείμενο δραστηριότητας

Η Εταιρεία έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας τη συμμετοχή της σε ημεδαπές και αλλοδαπές εταιρείες οιασδήποτε μορφής και ανεξάρτητα από το σκοπό και τον εταιρικό τύπο τους.

Στο αντικείμενο εργασιών της FOURLIS AE περιλαμβάνεται και η παροχή υπηρεσιών σε επιχειρήσεις κάθε είδους στους τομείς γενικής διοίκησης, χρηματοοικονομικής διαχείρισης και πληροφορικής.

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις περιλαμβάνουν την Εταιρεία και τις θυγατρικές της Εταιρείας (ο «Όμιλος»), που αναλύονται ως ακολούθως:

Εταιρεία	Έδρα	% συμμετοχής	Μέθοδος ενοποίησης
HOUSEMARKET AE	Ελλάδα	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
FOURLIS TRADE AE	Ελλάδα	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
INTERSPORT ATHLETICS AE	Ελλάδα	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ *	Ελλάδα	78,53	Πλήρης Ενοποίηση
SERVICE ONE ΑΕ *	Ελλάδα	99,94	Πλήρης Ενοποίηση
TRADE LOGISTICS AEBE *	Ελλάδα	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
PENTHS ΑΕ *	Ελλάδα	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
PRIME TELECOM ΑΕ	Ελλάδα	82,91	Πλήρης Ενοποίηση
GENCO TRADE SRL	Ρουμανία	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
GENCO BULGARIA EOOD*	Βουλγαρία	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
HOUSE MARKET BULGARIA EAD *	Βουλγαρία	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
HM HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD *	Κύπρος	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
INTERSPORT ATHLETICS (CYPRUS) LTD*	Κύπρος	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
WYLDES LTD*	Κύπρος	100,00	Πλήρης Ενοποίηση
VYNER LTD*	Κύπρος	50,00	Καθαρή Θέση
SPEEDEX ΑΕ	Ελλάδα	49,55	Καθαρή Θέση

\* Εταιρείες με έμμεση συμμετοχή

Τα ανωτέρω ποσοστά συμμετοχής δε μεταβλήθηκαν σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο.

Στις 28/4/2010 πραγματοποιήθηκε η μεταβίβαση των μετοχών της GENCO BULGARIA EOOD από την FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ στην θυγατρική της INTERSPORT ATHLETICS Α.Ε. στην τιμή κτήσης, με αποτέλεσμα από τη συναλλαγή αυτή να μην προκύψει ενδοεταιρικό κέρδος ή ζημία.

## 2. Βάση κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων

Οι συνημμένες Ενδιάμεσες Συνοπτικές Ενοποιημένες και Εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις (εφ' εξής «Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις») έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (ΔΛΠ) 34 περί Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων και συνεπώς δεν περιέχουν όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται για τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και θα πρέπει να αναγνωστούν σε συνδυασμό με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου της 31/12/2009 που έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.fourlis.gr](http://www.fourlis.gr). Οι ανωτέρω Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από την αποτίμηση συγκεκριμένων στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού

(ακίνητα, επενδυτικά ακίνητα, χρηματοοικονομικά μέσα αντιστάθμισης κινδύνου) που έγινε σε τρέχουσες αξίες και βάσει της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Ομίλου.

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά και διαφοροποιήσεις σε ποσά οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.

### **3. Βασικές λογιστικές αρχές**

#### **3.1. Αλλαγές λογιστικών πολιτικών και γνωστοποιήσεις**

Οι λογιστικές αρχές και οι μέθοδοι αποτίμησης που υιοθετήθηκαν και ακολουθούνται, είναι οι ίδιες όπως αναφέρονται στις σημειώσεις των δημοσιευθέντων Οικονομικών Καταστάσεων της 31/12/2009 εκτός:

- Της πολιτικής που αφορά το ΔΠΧΑ 5 «Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες».

Τα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία που πρόκειται να εγκαταλειφθούν παρουσιάζονται στα αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές ως διακοπείσες δραστηριότητες κατά την ημερομηνία που παύουν να χρησιμοποιούνται.

Στις 22 Φεβρουαρίου 2010, ο Όμιλος και η SAMSUNG Electronics συμφώνησαν από κοινού να λύσουν τη μεταξύ τους συνεργασία στην Ελλάδα στο τέλος του 2010, ενώ στην Ρουμανία και στα κινητά τηλέφωνα SAMSUNG (ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ) η συνεργασία λύνεται την 1/7/2010. Η συμφωνία περιλαμβάνει όρους για τη διαχείριση της ομαλής λύσης της συνεργασίας. Οι μεταβολές στα μεγέθη του Ομίλου από τη διακοπή αυτής της συνεργασίας παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις κατά την ημερομηνία διακοπής της συνεργασίας.

- Της υιοθέτησης των παρακάτω νέων προτύπων και διερμηνειών που ισχύουν για τη χρήση από 1/1/2010 και μετά, ήτοι:
  - Διερμηνεία 17 Διανομές μη χρηματικών περιουσιακών στοιχείων σε ιδιοκτήτες. Η διερμηνεία διευκρινίζει το λογιστικό χειρισμό σε περίπτωση διανομής μη-χρηματικών περιουσιακών στοιχείων σε ιδιοκτήτες. Συγκεκριμένα, διευκρινίζεται το πότε θα πρέπει να αναγνωρίζεται υποχρέωση, ο τρόπος επιμέτρησης της υποχρέωσης και των σχετιζόμενων περιουσιακών στοιχείων καθώς και το πότε θα πρέπει να αποαναγνωρίζεται η υποχρέωση και το περιουσιακό στοιχείο. Η διερμηνεία αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
  - Τροποποίηση στο ΔΛΠ 39 Χρηματοοικονομικά μέσα: Αναγνώριση και επιμέτρηση - Αντικείμενα κατάλληλα προς αντιστάθμιση. Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι μία εταιρεία επιτρέπεται να χαρακτηρίσει μέρος των μεταβολών στην εύλογη αξία ή της διακύμανσης των χρηματοροών ενός χρηματοοικονομικού μέσου ως αντισταθμισμένο αντικείμενο. Επίσης, η διερμηνεία αυτή καλύπτει τον χαρακτηρισμό του πληθωρισμού ως κίνδυνο προς αντιστάθμιση ή μέρος ενός τέτοιου κινδύνου σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
  - Τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 2 Παροχές που Εξαρτώνται από την Αξία των Μετοχών. Η τροποποίηση αυτή διευκρινίζει το λογιστικό χειρισμό των συναλλαγών που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών μεταξύ

εταιρειών του ιδίου ομίλου και πως αυτές αντιμετωπίζονται στις εταιρικές οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.

- Αναθεωρημένο ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και Τροποποιημένο ΔΛΠ 27 Ενοποιημένες και Εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Το αναθεωρημένο ΔΠΧΑ 3 εισάγει μια σειρά αλλαγών στο λογιστικό χειρισμό συνενώσεων επιχειρήσεων οι οποίες θα επηρεάσουν το ποσό της αναγνωρισθείσας υπεραξίας, τα αποτελέσματα της περιόδου στην οποία πραγματοποιείται η συνένωση επιχειρήσεων και τα μελλοντικά αποτελέσματα. Αυτές οι αλλαγές περιλαμβάνουν την εξοδopoίση των δαπανών που σχετίζονται με την απόκτηση καθώς και την αναγνώριση μελλοντικών μεταβολών στην εύλογη αξία του ενδεχόμενου τιμήματος στα αποτελέσματα (αντί για προσαρμογή της υπεραξίας). Το τροποποιημένο ΔΛΠ 27 απαιτεί όπως συναλλαγές που οδηγούν σε αλλαγές ποσοστών συμμετοχής σε θυγατρική καταχωρούνται στην καθαρή θέση. Συνεπώς δεν επηρεάζουν την υπεραξία ούτε δημιουργούν αποτέλεσμα (κέρδος ή ζημία). Επιπλέον το τροποποιημένο πρότυπο αλλάζει τον τρόπο που λογίζονται οι ζημίες θυγατρικών καθώς και το λογιστικό χειρισμό σε περίπτωση απώλειας ελέγχου θυγατρικής. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- Ετήσιες Αναβαθμίσεις των ΔΠΧΑ (Μάιος 2008). Όλες οι αναβαθμίσεις που εκδόθηκαν είχαν εφαρμογή στη χρήση 31 Δεκεμβρίου 2009, εκτός από την ακόλουθη: ΔΠΧΑ 5 Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες: Η τροποποίηση αυτή διευκρινίζει το γεγονός ότι όλα τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού μίας θυγατρικής κατατάσσονται ως κατεχόμενα για πώληση, σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 5, ακόμη και στην περίπτωση που η εταιρεία, μετά από πώληση, διατηρήσει μη ελέγχουσα συμμετοχή στη θυγατρική. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- Τον Απρίλιο του 2009 το ΣΔΛΠ εξέδωσε μια δεύτερη σειρά αναβαθμίσεων των ΔΠΧΑ με σκοπό την εξάλειψη ασυνεπειών καθώς και την παροχή διευκρινίσεων. Οι τροποποιήσεις αυτές και η τυχόν επίδρασή τους στις λογιστικές πολιτικές, την οικονομική κατάσταση ή απόδοση του Ομίλου έχει ως εξής:
  - ο ΔΠΧΑ 2 Παροχές που Εξαρτώνται από την Αξία των Μετοχών. Διευκρινίζεται ότι η εισφορά μιας επιχείρησης κατά το σχηματισμό μιας κοινοπραξίας καθώς και συνενώσεις οντοτήτων υπό κοινό έλεγχο δεν εντάσσονται στο πεδίο εφαρμογής του ΔΠΧΑ 2, παρόλο που εξαιρούνται από το πεδίο εφαρμογής του ΔΠΧΑ 3 (αναθεωρημένο). Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
  - ο ΔΠΧΑ 5 Μη-Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες. Διευκρινίζεται ότι οι γνωστοποιήσεις που απαιτούνται αναφορικά με τα μη-κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία και τις ομάδες περιουσιακών στοιχείων που έχουν ταξινομηθεί ως κατεχόμενα προς πώληση ή διακοπείσες δραστηριότητες είναι μόνο εκείνες που ορίζονται από το ΔΠΧΑ 5. Οι απαιτήσεις για γνωστοποιήσεις που ορίζονται από άλλα πρότυπα, εφαρμόζονται μόνο εάν υπάρχει ειδική απαίτηση για τα συγκεκριμένα μη-κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία ή διακοπείσες δραστηριότητες. Ο Όμιλος υιοθέτησε την τροποποίηση του ΔΠΧΑ 5 για τη σύνταξη των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου 1/1-30/6/2010.

- ΔΠΧΑ 8 Λειτουργικοί Τομείς. Διευκρινίζεται ότι τα κατά λειτουργικό τομέα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις είναι υποχρεωτικό να δημοσιεύονται μόνο στην περίπτωση που τα περιουσιακά αυτά στοιχεία και υποχρεώσεις συμπεριλαμβάνονται σε επιμετρήσεις οι οποίες χρησιμοποιούνται από τον Επικεφαλής Λήψης Επιχειρηματικών Αποφάσεων. Ο Όμιλος έχει ήδη υιοθετήσει την τροποποίηση του ΔΠΧΑ 8.
- ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων. Οι όροι μιας υποχρέωσης η οποία μπορεί να καταλήξει, οποιαδήποτε στιγμή, σε διευθέτηση μέσω της έκδοσης στοιχείων της καθαρής θέσης κατά την προαίρεση του αντισυμβαλλομένου, δεν επηρεάζουν την ταξινόμησή του. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών. Ρητά αναφέρεται ότι μόνο οι δαπάνες που καταλήγουν σε αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου μπορούν να ταξινομηθούν ως ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες. Η τροποποίηση αυτή θα επηρεάσει την παρουσίαση, στην κατάσταση ταμειακών ροών, του ενδεχόμενου τιμήματος σε μια συνένωση επιχειρήσεων η οποία ολοκληρώθηκε εντός του 2009 με ταμειακή διευθέτηση. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 17 Μισθώσεις. Η τροποποίηση καταργεί τις ειδικές οδηγίες εφαρμογής αναφορικά με την ταξινόμηση της γης ως μίσθωση έτσι ώστε να παραμείνουν μόνο οι γενικές οδηγίες εφαρμογής. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 18 Έσοδα. Το ΣΔΛΠ πρόσθεσε οδηγίες (οι οποίες συνοδεύουν το πρότυπο) προκειμένου να καθορίσει εάν μια εταιρεία ενεργεί ως κατ' ουσία συμβαλλόμενος ή ως αντιπρόσωπος. Τα χαρακτηριστικά που λαμβάνονται υπόψη είναι εάν η εταιρεία: έχει πρωταρχική ευθύνη για την παροχή αγαθών ή υπηρεσιών, επωμίζεται τον κίνδυνο των αποθεμάτων, έχει ευχέρεια καθορισμού των τιμών, επωμίζεται τον πιστωτικό κίνδυνο. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 36 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων. Με την τροποποίηση διευκρινίζεται ότι η μεγαλύτερη μονάδα που επιτρέπεται να κατανεμηθεί η υπεραξία, η οποία αποκτήθηκε σε μια συνένωση επιχειρήσεων, είναι ο λειτουργικός τομέας όπως ορίζεται στο ΔΠΧΑ 8 πριν εφαρμοστούν οι κανόνες συγκέντρωσης για σκοπούς δημοσίευσης. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 38 Άυλα περιουσιακά στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι οι μέθοδοι αποτίμησης που παρουσιάζονται προκειμένου για τον καθορισμό της εύλογης αξίας ενός άυλου περιουσιακού στοιχείου το οποίο αποκτάται σε μια συνένωση επιχειρήσεων και το οποίο δεν διαπραγματεύεται σε ενεργό αγορά είναι μόνο παραδείγματα και δεν είναι περιοριστικές αναφορικά με τη μέθοδο που μπορεί να χρησιμοποιηθεί. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- ΔΛΠ 39 Χρηματοοικονομικά μέσα: Αναγνώριση και επιμέτρηση. Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι:
  - Το δικαίωμα προπληρωμής θεωρείται στενά συνδεδεμένο με το κύριο συμβόλαιο όταν η τιμή εξάσκησης ενός δικαιώματος προπληρωμής αποζημιώνει τον δανειζόμενο μέχρι κατά προσέγγιση την παρούσα αξία του χαμένου τόκου για το υπόλοιπο διάστημα του κύριου συμβολαίου.

- Η εξαίρεση σχετικά με συμβόλαια μεταξύ ενός αγοραστή και ενός πωλητή σε μια συνένωση επιχειρήσεων για την αγορά ή πώληση του αποκτώμενου σε μελλοντική ημερομηνία, εφαρμόζεται μόνο σε δεσμευτικά συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, και όχι σε συμβόλαια παραγωγών όπου περαιτέρω ενέργειες από οποιαδήποτε πλευρά πρέπει να ληφθούν (Εφαρμόζεται για όλα τα συμβόλαια που δεν έχουν λήξει για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2010).
- Κέρδη και ζημίες σε αντισταθμίσεις ταμειακών ροών μιας μελλοντικής συναλλαγής η οποία τελικώς καταλήγει στην αναγνώριση ενός χρηματοοικονομικού μέσου ή σε αντιστάθμιση ταμειακών ροών ήδη αναγνωρισμένων χρηματοοικονομικών μέσων πρέπει να επαναταξινομούνται στην περίοδο όπου οι αντισταθμισμένες μελλοντικές ταμειακές ροές επηρεάζουν το κέρδος ή τη ζημία (Εφαρμόζεται για όλα τα συμβόλαια που δεν έχουν λήξει για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2010).

Η τροποποίηση αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.

- Διερμηνεία 9 Επανεκτίμηση των ενσώματων παραγώγων. Το ΣΔΛΠ τροποποίησε το πεδίο εφαρμογής της διερμηνείας 9 προκειμένου να διευκρινίσει ότι δεν εφαρμόζεται σε πιθανές επανεκτιμήσεις, κατά την ημερομηνία εξαγοράς, των ενσωματωμένων παραγώγων σε συμβόλαια που αποκτώνται κατά την συνένωση επιχειρήσεων μεταξύ εταιρειών ή επιχειρήσεων υπό κοινό έλεγχο ή σχηματισμό μιας κοινοπραξίας. Η διερμηνεία αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.
- Διερμηνεία 16 Αντισταθμίσεις καθαρής επένδυσης σε εκμετάλλευση στο εξωτερικό. Η τροποποίηση αναφέρει ότι σε μια αντιστάθμιση καθαρής επένδυσης σε εκμετάλλευση στο εξωτερικό, τα μέσα αντιστάθμισης μπορούν να διατηρηθούν από οποιαδήποτε εταιρεία ή εταιρείες εντός του ομίλου, συμπεριλαμβανομένης και της εκμετάλλευσης στο εξωτερικό, δεδομένου ότι ικανοποιούνται οι απαιτήσεις το ΔΛΠ 39 σχετικά με τον χαρακτηρισμό, την τεκμηρίωση και την αποτελεσματικότητα που συνδέονται με την αντιστάθμιση σε καθαρή επένδυση. Η διερμηνεία αυτή δεν έχει επίδραση στον Όμιλο την περίοδο αναφοράς.

### **3.2. Πρότυπα που έχουν εκδοθεί αλλά δεν έχουν εφαρμογή στην παρούσα λογιστική περίοδο και ο Όμιλος δεν τα έχει υιοθετήσει νωρίτερα**

Τον Μάιο του 2010 το ΣΔΛΠ εξέδωσε μια τρίτη σειρά τροποποιήσεων των ΔΠΧΑ με σκοπό την εξάλειψη ασυνεπειών καθώς και την παροχή διευκρινίσεων. Οι ημερομηνίες εφαρμογής είναι διαφορετικές για κάθε τροποποίηση, η νωρίτερη εκ των οποίων είναι για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2010. Επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή για όλες τις περιπτώσεις ενώ, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν έχει ακόμη υιοθετήσει αυτές τις τροποποιήσεις. Οι τροποποιήσεις αφορούν συνοπτικά στα παρακάτω πρότυπα και διερμηνείες και ο Όμιλος βρίσκεται στη διαδικασία εξέτασης της επίπτωσής τους στις Οικονομικές Καταστάσεις:

- ΔΠΧΑ 1 Πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΑ. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2011. Η αναβάθμιση αυτή διευκρινίζει τον χειρισμό των αλλαγών λογιστικών πολιτικών κατά τη χρήση της πρώτης εφαρμογής των ΔΠΧΑ μετά τη δημοσίευση Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών

Καταστάσεων βάσει του ΔΛΠ 34 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις, επιτρέπει κατά την πρώτη εφαρμογή τη χρήση μίας εύλογης αξίας η οποία καθοδηγείται από συγκεκριμένο γεγονός ως τεκμαρτό κόστος και διευρύνει το πλαίσιο εφαρμογής του «τεκμαρτού κόστους» για ενσώματα και άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία συμπεριλαμβάνοντας στοιχεία που χρησιμοποιούνται σε δραστηριότητες που υπόκεινται σε ρύθμιση τιμών.

- ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2010. Η αναβάθμιση αυτή διευκρινίζει ότι οι τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις, ΔΛΠ 32 Χρηματοοικονομικά μέσα: Παρουσίαση και ΔΛΠ 39 Χρηματοοικονομικά μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση, οι οποίες εξαλείφουν την εξαίρεση για ενδεχόμενες υποχρεώσεις, δεν έχουν εφαρμογή σε ενδεχόμενες υποχρεώσεις που προκύπτουν από συνενώσεις επιχειρήσεων των οποίων οι ημερομηνίες απόκτησης προηγούνται της εφαρμογής του ΔΠΧΑ 3 (όπως τροποποιήθηκε το 2008). Επιπρόσθετα, η αναβάθμιση αυτή περιορίζει το πλαίσιο εφαρμογής για επιλογή μεθόδου επιμέτρησης (εύλογη αξία ή ποσοστιαία συμμετοχή στα αναγνωρίσιμα καθαρά περιουσιακά στοιχεία της αποκτώμενης εταιρείας βάσει της παρούσας συμμετοχής ιδιοκτησίας) μόνο στα συστατικά στοιχεία της μη-ελέγχουσας συμμετοχής που αποτελούν παρούσα συμμετοχή ιδιοκτησίας η οποία προσδίδει στους κατόχους ποσοστιαία συμμετοχή στα καθαρά περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας. Τέλος, απαιτεί από μια εταιρεία (σε μία συνένωση επιχειρήσεων) να λαμβάνει υπόψη την αντικατάσταση των συναλλαγών της αποκτώμενης εταιρείας για παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών (είτε υποχρεωτικές είτε εθελοντικές), δηλ., να γίνεται διαχωρισμός μεταξύ του τιμήματος και των εξόδων που καταχωρούνται μετά τη συνένωση.
- ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2011. Η αναθεώρηση αυτή παρέχει διευκρινήσεις σχετικά με τις γνωστοποιήσεις που απαιτούνται από το ΔΠΧΑ 7 και δίνει έμφαση στην αλληλεπίδραση μεταξύ ποσοτικών και ποιοτικών γνωστοποιήσεων και της φύσης και της έκτασης των κινδύνων που σχετίζονται με τα χρηματοοικονομικά μέσα.
- ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2011. Η αναθεώρηση αυτή διευκρινίζει το γεγονός ότι μια εταιρεία θα παρουσιάζει ανάλυση του λοιπού συνολικού εισοδήματος για κάθε στοιχείο της καθαρής θέσης, είτε στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων είτε στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων.
- ΔΛΠ 27 Ενοποιημένες και Εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2010. Η αναθεώρηση αυτή διευκρινίζει ότι οι συνεπακόλουθες τροποποιήσεις που επέφερε η τροποποίηση του ΔΛΠ 27 στο ΔΛΠ 21 Επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος, στο ΔΛΠ 28 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις και στο ΔΛΠ 31 Συμμετοχές σε κοινοπραξίες έχουν μελλοντική εφαρμογή για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2009 ή νωρίτερα σε περίπτωση πρόωρης εφαρμογής του ΔΛΠ 27.
- ΔΛΠ 34 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2011. Η αναθεώρηση αυτή παρέχει καθοδήγηση όσον αφορά την εφαρμογή των αρχών γνωστοποίησης στο ΔΛΠ 34 και προσθέτει απαιτήσεις γνωστοποιήσεων.
- Διεργηνεία 13 Προγράμματα Επιβράβευσης Πελατών. Εφαρμόζεται για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2011. Η αναθεώρηση αυτή διευκρινίζει ότι κατά την επιμέτρηση της εύλογης αξίας

των προγραμμάτων επιβράβευσης βάσει της αξίας των προγραμμάτων επιβράβευσης την οποία οι πελάτες θα μπορούσαν να εξαργυρώσουν, θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη και το ποσό των εκπτώσεων ή κινήτρων που έχουν υπό άλλες συνθήκες χορηγηθεί σε πελάτες οι οποίοι δεν συμμετέχουν σε προγράμματα επιβράβευσης.

#### **4. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου**

Οι πολιτικές διαχείρισης χρηματοοικονομικού κινδύνου και διαχείρισης κεφαλαίου του Ομίλου είναι αυτές που αναλύονται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2009. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της Διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά δεδομένα και προσδοκίες για τα μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα και δε διαφέρουν από αυτές που εφαρμόστηκαν κατά τη σύνταξη των δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων της 31/12/2009.

#### **5. Εκτιμήσεις της Διοίκησης**

Η σύνταξη των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων καθώς και τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις, κατά την ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά των εσόδων και εξόδων που αναγνωρίστηκαν κατά τη διάρκεια της παρούσας περιόδου. Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης και η εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων. Τα πραγματικά μελλοντικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της Διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά δεδομένα και προσδοκίες για τα μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα.

#### **6. Λειτουργικοί τομείς**

Οι δραστηριότητες του Ομίλου συνιστούν τρεις λειτουργικούς τομείς ως ακολούθως:

- Εμπόριο Ηλεκτρικών – Ηλεκτρονικών Συσκευών.
- Εμπόριο Ειδών Επίπλου και Οικιακής Χρήσης.
- Εμπόριο Αθλητικών Ειδών.

Συνεπώς, το κύριο ενδιαφέρον χρηματοοικονομικής πληροφόρησης επικεντρώνεται στην επιχειρηματική κατανομή της δραστηριότητας του Ομίλου στους ανωτέρω λειτουργικούς τομείς, όπου τα διαφορετικά λειτουργικά περιβάλλοντα συνοδεύονται από διαφορετικούς κινδύνους και οφέλη. Επιπλέον, ο Όμιλος δραστηριοποιείται κυρίως σε έναν γεωγραφικό τομέα, αυτόν του ευρύτερου Ευρωπαϊκού Χώρου, με κύρια χώρα δραστηριότητας την Ελλάδα και πρόσθετα τις χώρες Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Ρουμανία, Βουλγαρία και Κύπρο).

Τα έσοδα πωλήσεων του Ομίλου το α' εξάμηνο του 2010 προκύπτουν κατά 82,79% από τη δραστηριότητα στην Ελλάδα (82,94% το α' εξάμηνο του 2009) και κατά 17,21% από τις άλλες χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης (17,06% το α' εξάμηνο του 2009).



Ιστορικά η καταναλωτική ζήτηση για τα προϊόντα του Ομίλου αυξάνεται κατά το τελευταίο τετράμηνο του έτους.

Δεν υπάρχουν αλλαγές στη βάση κατανομής δραστηριοτήτων ανά τομέα. Έχει πραγματοποιηθεί μεταβολή στην εμφάνιση ενδοομιλικών συναλλαγών των τομέων σε σχέση με την προηγούμενη χρήση και πλέον εμφανίζονται σε ιδιαίτερη στήλη οι «Εγγραφές Ενοποίησης».

Τα σύνολα ενεργητικού και υποχρεώσεων ανά γεωγραφικό τομέα έχουν ως εξής:

	1/1-30/6/2010			1/1-31/12/2009		
	Ελλάδα	Άλλες χώρες ΝΑ Ευρώπης	Σύνολο	Ελλάδα	Άλλες χώρες ΝΑ Ευρώπης	Σύνολο
Σύνολο ενεργητικού	433.081	111.771	544.852	477.403	114.816	592.220
Σύνολο υποχρεώσεων	235.096	105.546	340.642	266.363	110.393	376.756

Τα αποτελέσματα των λειτουργικών τομέων κατά την περίοδο που έληξε την 30/6/2010 για τον Όμιλο έχουν ως εξής:

	Εμπόριο Ηλεκτρικών Ηλεκτρονικών Συσκευών	Εμπόριο Ειδών Επίπλων και Οικιακής Χρήσης	Εμπόριο Ειδών Αθλητικής Ένδυσης	Μητρική	Εγγραφές Ενοποίησης	Σύνολο Συνεχιζόμενης Δραστηριότητας	Διακοπή Δραστηριότητας	Εγγραφές Ενοποίησης	Σύνολο Διακοπείσας Δραστηριότητας	Σύνολο Ομίλου
	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2010
Έσοδα πωλήσεων	86.326	139.020	37.820	0	(43)	263.124	53.668	(2)	53.666	316.790
Κόστος πωληθέντων	(72.345)	(82.185)	(18.629)	0	0	(173.158)	(49.266)	0	(49.266)	(222.424)
Μικτό κέρδος	13.981	56.835	19.192	0	(43)	89.966	4.402	(2)	4.400	94.366
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης	3.085	1.462	333	727	(710)	4.897	4.747	0	4.747	9.644
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	(10.704)	(39.308)	(16.540)	0	166	(66.386)	(7.859)	0	(7.859)	(74.245)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(3.550)	(7.220)	(2.116)	(1.265)	530	(13.621)	(1.056)	58	(998)	(14.619)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης	(946)	(318)	(73)	(3)	0	(1.340)	(72)	0	(72)	(1.412)
Κέρδη/ζημιές εκμετάλλευσης	1.866	11.452	796	(542)	(56)	13.515	162	56	219	13.734
Χρηματοοικονομικά έξοδα - έσοδα	(660)	(1.846)	(759)	256	0	(3.009)	(533)	0	(533)	(3.542)
Έξοδα/έσοδα από συνδεδεμένες επιχειρήσεις	0	(124)	0	8.500	(8.500)	(124)	0	0	0	(124)
Κέρδη/ζημιές προ φόρων	1.206	9.482	37	8.214	(8.556)	10.383	(370)	56	(314)	10.069
Αποσβέσεις	462	3.800	1.396	20	0	5.678	84	0	84	5.763

Αντίστοιχα, τα αποτελέσματα των λειτουργικών τομέων κατά την περίοδο που έληξε την 30/6/2009 για τον Όμιλο έχουν ως εξής:

	Εμπόριο Ηλεκτρικών Ηλεκτρονικών Συσκευών	Εμπόριο Ειδών Επίπλου και Οικιακής Χρήσης	Εμπόριο Ειδών Αθλητικής Ένδυσης	Μητρική	Εγγραφές Ενοποίησης	Σύνολο Συνεχιζόμενης Δραστηριότητας	Διακοπή Δραστηριότητα	Εγγραφές Ενοποίησης	Σύνολο Διακοπείας Δραστηριότητας	Σύνολο Ομίλου
	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009	1/1-30/6/2009
Έσοδα πωλήσεων	84.818	139.056	37.641	0	(13)	261.502	54.585	(5)	54.579	316.081
Κόστος πωληθέντων	(71.010)	(81.071)	(18.787)	0	0	(170.868)	(46.200)	0	(46.200)	(217.067)
<b>Μικτό κέρδος</b>	<b>13.807</b>	<b>57.985</b>	<b>18.855</b>	<b>0</b>	<b>(13)</b>	<b>90.634</b>	<b>8.385</b>	<b>(5)</b>	<b>8.379</b>	<b>99.013</b>
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης	2.514	4.097	323	1.370	(734)	7.571	3.581	0	3.581	11.153
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	(10.136)	(35.871)	(14.771)	0	108	(60.669)	(9.012)	0	(9.012)	(69.681)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(3.375)	(6.021)	(1.538)	(1.122)	526	(11.530)	(1.394)	117	(1.277)	(12.807)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης	(531)	(893)	(120)	(123)	1	(1.666)	(890)	0	(890)	(2.556)
<b>Κέρδη/ζημίες εκμετάλλευσης</b>	<b>2.280</b>	<b>19.298</b>	<b>2.748</b>	<b>126</b>	<b>(112)</b>	<b>24.340</b>	<b>670</b>	<b>112</b>	<b>782</b>	<b>25.122</b>
Χρηματοοικονομικά έξοδα - έσοδα	(830)	(2.252)	(580)	850	0	(2.812)	(2.432)	0	(2.432)	(5.244)
Έξοδα/έσοδα απο συνδεδεμένες επιχειρήσεις	0	(298)	0	6.000	(6.000)	(298)	0	0	0	(298)
<b>Κέρδη/ζημίες προ φόρων</b>	<b>1.450</b>	<b>16.748</b>	<b>2.168</b>	<b>6.976</b>	<b>(6.112)</b>	<b>21.230</b>	<b>(1.761)</b>	<b>112</b>	<b>(1.650)</b>	<b>19.580</b>
Αποσβέσεις	456	3.566	1.029	11	0	5.062	75	0	75	5.138

Η διακοπή δραστηριότητα αφορά μόνο το λειτουργικό τομέα Εμπόριο Ηλεκτρικών – Ηλεκτρονικών Συσκευών, όπως περιγράφεται στη Σημείωση 16 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της περιόδου 1/1-30/6/2010.

Αντίστοιχα, η διάρθρωση των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων κατά την 30/6/2010 και την 31/12/2009 στους ανωτέρω λειτουργικούς τομείς αναλύεται ως εξής:

	Εμπόριο Ηλεκτρικών Ηλεκτρονικών Συσκευών		Εμπόριο Ειδών Επίπλου και Οικιακής Χρήσης		Εμπόριο Ειδών Αθλητικής Ένδυσης		Μητρική	Εγγραφές Ενοποίησης		Σύνολο Ομίλου		
	30.6.10	31.12.09	30.6.10	31.12.09	30.6.10	31.12.09	30.6.10	31.12.09	30.6.10	31.12.09	30.6.10	31.12.09
Σύνολο ενεργητικού	166.700	203.723	303.916	303.666	60.124	56.484	108.959	114.951	(94.847)	(86.605)	544.852	592.220
Σύνολο υποχρεώσεων	121.626	155.752	179.880	176.333	46.232	41.622	2.217	3.805	(9.313)	(757)	340.642	376.756

Την παρούσα περίοδο 1/1-30/6/2010 διενεργήθηκαν προβλέψεις απομείωσης για ακίνητα και βραδέως κινούμενα αποθέματα ποσού ευρώ 513 χιλ (ευρ 167 χιλ την αντίστοιχη περίοδο του 2009).

## 7. Ιδιοχρησιμοποιούμενα Ενσώματα Περιουσιακά Στοιχεία

Οι καθαρές προσθήκες της περιόδου από 1/1/2010 έως 30/6/2010 είναι οι ακόλουθες:

Ο Όμιλος	
Αξία κτήσης 31/12/2009	254.389
Προσθήκες	5.259
Μειώσεις	(1.766)
<b>Αξία κτήσης 30/6/2010</b>	<b>257.883</b>
Σωρευμένες αποσβέσεις 31/12/2009	61.138
Αποσβέσεις χρήσης	5.354
Μειώσεις - μεταφορές	(486)
<b>Σωρευμένες αποσβέσεις 30/06/2010</b>	<b>66.005</b>
<b>Αναπόσβεστη αξία 30/06/2010</b>	<b>191.878</b>

Επί των παγίων στοιχείων του Ομίλου και της Εταιρείας δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη. Οι μεταβολές στα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία της περιόδου αφορούν κυρίως έξοδα διαμόρφωσης και αγορά εξοπλισμού καταστημάτων λιανικής για τους κλάδους αθλητικών και ειδών επίπλου και οικιακής χρήσης.

Την Πέμπτη, 3 Ιουνίου 2010 ο Όμιλος ανακοίνωσε την έναρξη των εργασιών κατασκευής του καταστήματος ΙΚΕΑ της Σόφιας στη Βουλγαρία. Η ελληνική επένδυση εκπροσώπησης της σουηδικής αλυσίδας στη γειτόνα χώρα, θεωρείται μία από τις μεγαλύτερες για την επόμενη διετία και θα φθάσει τα 50 εκατ ευρώ περίπου. Η κατασκευή του καταστήματος ΙΚΕΑ στη Σόφια αναμένεται να ολοκληρωθεί ως το τέλος του 2011 οπότε και θα λειτουργήσει το κατάστημα. Το κατάστημα συνολικής επιφάνειας 30.000 τμ θα είναι το μεγαλύτερο κατάστημα του Ομίλου Fourlis και αναμένεται να προσελκύσει πάνω από 1,6 εκατομμύρια επισκέπτες τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του.

## 8. Μερίσματα

Η Τακτική Γενική Συνέλευση της 11/6/2010 ενέκρινε τη διανομή μερίσματος, ποσού ευρώ 0,25 ανά μετοχή έναντι ευρώ 0,36 την προηγούμενη χρήση. Επί του μερίσματος της χρήσης 2009 ποσού ευρώ 0,25 ανά μετοχή, παρακρατήθηκε φόρος μερισμάτων 10% με αποτέλεσμα το καταβλητέο μετά από φόρους μέρισμα ανά μετοχή, να διαμορφωθεί σε ευρώ 0,225. Την παρούσα περίοδο λογιστικοποιήθηκαν στα αποτελέσματα της μητρικής εγκεκριμένα και μη εισπραχθέντα μερίσματα από θυγατρική ευρώ 8.500 χιλ (ευρώ 6.000 χιλ την περίοδο 1/1-30/6/2009) και στα αποτελέσματα θυγατρικής εγκεκριμένα και μη εισπραχθέντα μερίσματα από έμμεση θυγατρική ευρώ 1.413 χιλ. (ευρώ 1.696 χιλ την περίοδο 1/1- 30/6/2009) αντίστοιχα.

## 9. Δάνεια

Τα δάνεια αναλύονται ως εξής:

	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	30/6/2010	31/12/2009	30/6/2010	31/12/2009
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	81.097	80.682	0	0
Χρηματοδοτική Μίσθωση	18.814	21.408	0	0
<b>Σύνολο</b>	<b>99.911</b>	<b>102.089</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
(εκ των οποίων πληρωτέες εντός των επόμενων 12 μηνών)	9.789	9.755	0	0
Σύνολο μακροπρόθεσμων δανειακών υποχρεώσεων	90.122	92.334	0	0
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	70.977	49.726	0	0
<b>Σύνολο δανειακών υποχρεώσεων</b>	<b>170.888</b>	<b>151.815</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Η περίοδος αποπληρωμής των μακροπρόθεσμων δανείων κυμαίνεται από 2 – 5 έτη και το μέσο πραγματικό επιτόκιο του Ομίλου διαμορφώθηκε την περίοδο από 1/1/2010 έως 30/6/2010 σε 3,10% (την αντίστοιχη περίοδο του 2009 διαμορφώθηκε σε 3,5%). Τα μακροπρόθεσμα δάνεια καλύπτουν κυρίως τις ανάγκες ανάπτυξης του Ομίλου και αναλύονται σε ομολογιακά και λοιπά μακροπρόθεσμα δάνεια, ως ακολούθως:

		Ποσό σε χιλ. ευρώ	Ημερομηνία Έκδοσης	Διάρκεια
FOURLIS TRADE AE	Ομολογιακό	7.000	30/10/2009	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	6.000	14/12/2009	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
		<b>13.000</b>		
PRIME TELECOM AE	Ομολογιακό	3.000	04/03/2010	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	1.500	12/01/2009	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	1.000	28/03/2008	5 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
		<b>5.500</b>		
H.M. HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD	Λοιπά	20.499	25/10/2006	4,5 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
		3.937	17/9/2007	εντός 5 ετών από την ημερομηνία έκδοσης (ευρώ 1.750 πληρωτέο την επόμενη χρήση)
		<b>24.436</b>		
TRADE LOGISTICS AEBE	Ομολογιακό	11.160	26/11/2007	4 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	5.000	25/7/2008	2 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	10.000	04/11/2009	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
		<b>26.160</b>		
PENTHS AE	Ομολογιακό	4.000	20/01/2010	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
	Ομολογιακό	8.000	24/11/2009	3 έτη από την ημερομηνία έκδοσης
		<b>12.000</b>		
<b>Σύνολο</b>		<b>81.097</b>		

Το σύνολο των βραχυπρόθεσμων δανείων του Ομίλου αφορά αλληλόχρεους λογαριασμούς Τραπεζών που χρησιμοποιούνται ως κεφάλαιο κίνησης για τις δραστηριότητες του Ομίλου. Τα αναληφθέντα ποσά χρησιμοποιούνται κυρίως για να καλύψουν βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις προς προμηθευτές. Το μέσο σταθμικό επιτόκιο του δανεισμού της περιόδου από 1/1/2010 έως 30/6/2010 προσεγγίζει το 6,4%.

Την παρούσα περίοδο θυγατρικές εταιρείες διενήργησαν αντιστάθμιση ταμειακών ροών ανταλλαγής επιτοκίων, με σκοπό την κάλυψή τους από τον κίνδυνο αύξησης των επιτοκίων στη διατραπεζική αγορά. Οι όροι της αντιστάθμισης έχουν ως ακολούθως:

- Ζετές χρηματ/κο προϊόν αντιστάθμισης πιστωτικού (επιτοκιακού) κινδύνου (IRS) μέσω ανταλλαγής σταθερού / κυμαινόμενου επιτοκίου (3M Euribor) για ποσό ευρώ 10 εκατ. αρνητικής εύλογης αξίας για την εταιρεία την 30/6/2010 ευρώ 256.312,58,
- 5ετές χρηματ/κο προϊόν αντιστάθμισης πιστωτικού (επιτοκιακού) κινδύνου (IRS) μέσω ανταλλαγής σταθερού / κυμαινόμενου επιτοκίου (3M Euribor) για ποσό 15 ευρώ εκατ. αρνητικής εύλογης αξίας για την εταιρεία την 30/6/2010 ευρώ 874.605,71 και
- Ζετές χρηματ/κο προϊόν αντιστάθμισης πιστωτικού (επιτοκιακού) κινδύνου (IRS) μέσω ανταλλαγής σταθερού / κυμαινόμενου επιτοκίου (3M Euribor) για ποσό ευρώ 20 εκατ. αρνητικής εύλογης αξίας για την εταιρεία την 30/6/2010 ευρώ 502.100,00.

Η εύλογη αξία του αποτελεσματικού μέσου αντιστάθμισης σύμφωνα με την εκάστοτε αποτίμηση της τράπεζας απεικονίζεται στην καθαρή θέση ποσού και για την περίοδο αναφοράς ανέρχεται σε ποσό ευρώ 1.098 χιλ.

## 10. Παροχές σε εργαζόμενους

Την 26/8/2008 το Δ.Σ. της FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ προέβη στην παραχώρηση 223.843 Δικαιωμάτων Προαίρεσης τα οποία αποτελούν την πρώτη από τις τρεις υπό παραχώρηση σειρές, του Προγράμματος Παροχής Δικαιωμάτων Προαίρεσης Αγοράς Μετοχών που ενέκρινε η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας, της 30ης Ιουνίου 2008. Τα δικαιώματα της ανωτέρω σειράς κατοχυρώνονται σε τρία έτη ως ακολούθως:

<b><u>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</u></b>	<b><u>Αριθμός Δικαιωμάτων</u></b>
31/12/2008	55.961
31/12/2009	55.961
31/12/2010	111.921

Η εύλογη αξία ανά Δικαίωμα και ημερομηνία κατοχύρωσης προσδιορίστηκε ως εξής:

<b><u>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</u></b>	<b><u>Εύλογη Αξία ανά Δικαίωμα €</u></b>
31/12/2008	0,021
31/12/2009	0,336
31/12/2010	0,690

Οι μεταβλητές βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα παραπάνω είναι:

<b><u>Μεταβλητή</u></b>	<b><u>Τιμή</u></b>
Τιμή Άσκησης	€16,48
Τιμή Μετοχής κατά την Παραχώρηση	€13,80
Ημερομηνία Παραχώρησης	26/08/2008
Περίοδοι Κατοχύρωσης (μήνες)	4.17, 16.17, 28.17
Μεταβλητότητα (Volatility)	16%
Μερισματική Απόδοση (Dividend Yield)	2%
Επιτόκιο Μηδενικού Κινδύνου (Risk Free Rate)	4,48%

Την 31/12/2009, παραιτήθηκαν οι δικαιούχοι από την άσκηση 101.418 δικαιωμάτων προαίρεσης τα οποία είχαν παραχωρηθεί από το Δ.Σ. της 26/8/2008.

Την 23/2/2009 το Δ.Σ προέβη στην παραχώρηση 204.000 Δικαιωμάτων Προαίρεσης, τα οποία αποτελούν τη δεύτερη από τις 3 υπό παραχώρηση σειρές. Τα δικαιώματα της ανωτέρω σειράς κατοχυρώνονται σε τρία έτη ως ακολούθως:

<b><u>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</u></b>	<b><u>Αριθμός Δικαιωμάτων</u></b>
31/12/2009	51.000
31/12/2010	51.000
31/12/2011	102.000

Η εύλογη αξία ανά Δικαίωμα και ημερομηνία κατοχύρωσης προσδιορίστηκε ως εξής:

<b><u>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</u></b>	<b><u>Εύλογη Αξία ανά Δικαίωμα €</u></b>
31/12/2009	3,091
31/12/2010	3,324
31/12/2011	3,517

Οι μεταβλητές βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα παραπάνω είναι:

<b>Μεταβλητή</b>	<b>Τιμή</b>
Τιμή Άσκησης	€ 3,89
Τιμή Μετοχής κατά την Παραχώρηση	€ 6,88
Ημερομηνία Παραχώρησης	31/3/2009
Περίοδοι Κατοχύρωσης (μήνες)	9-21-33
Μεταβλητότητα (Volatility)	50%
Μερισματική Απόδοση (Dividend Yield)	2%
Επιτόκιο Μηδενικού Κινδύνου (Risk Free Rate)	4,00%

Την 24/5/2010 το Δ.Σ προέβη στην παραχώρηση 102.662 Δικαιωμάτων Προαίρεσης, τα οποία αποτελούν την τρίτη από τις 3 υπό παραχώρηση σειρές. Τα δικαιώματα της ανωτέρω σειράς κατοχυρώνονται σε τρία έτη ως ακολούθως:

<b>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</b>	<b>Αριθμός Δικαιωμάτων</b>
31/12/2010	25.665
31/12/2011	25.665
31/12/2012	51.332

Η εύλογη αξία ανά Δικαίωμα και ημερομηνία κατοχύρωσης προσδιορίστηκε ως εξής:

<b>Ημερομηνία Κατοχύρωσης</b>	<b>Εύλογη Αξία ανά Δικαίωμα €</b>
31/12/2010	7,233
31/12/2011	19,233
31/12/2012	31,233

Οι μεταβλητές βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα παραπάνω είναι:

<b>Μεταβλητή</b>	<b>Τιμή</b>
Τιμή Άσκησης	€ 6,63
Τιμή Μετοχής κατά την Παραχώρηση	€ 5,80
Ημερομηνία Παραχώρησης	24/5/2010
Περίοδοι Κατοχύρωσης (μήνες)	6-18-30
Μεταβλητότητα (Volatility)	55%
Μερισματική Απόδοση (Dividend Yield)	2%
Επιτόκιο Μηδενικού Κινδύνου (Risk Free Rate)	6,91%

Σαν αποτέλεσμα των παραπάνω, κατά την περίοδο από 1/1/2010 έως 30/6/2010, καταχωρήθηκε στα αποτελέσματα ως έξοδο, ποσό ευρώ 147,0 χιλ. Μέχρι σήμερα δεν έχουν ασκηθεί τα παραχωρηθέντα δικαιώματα.

## **11. Φόρος Εισοδήματος**

Οι φορολογικοί συντελεστές στις χώρες που δραστηριοποιείται ο Όμιλος, κυμαίνονται από 10% ως 24%. Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις, υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται στις φορολογικές αρχές σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που δηλώνονται, για φορολογικούς σκοπούς, παραμένουν προσωρινά εκκρεμείς έως ότου οι φορολογικές αρχές εξετάσουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου, στιγμή κατά την οποία θα οριστικοποιηθούν και οι σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζημιές στην Ελλάδα, στο βαθμό

που αυτές αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για το συμψηφισμό κερδών των πέντε επόμενων χρήσεων, που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν.

Με βάση τις διατάξεις του άρθρου 19 Ν.3697/25-09-2008 όπως συνεχίζουν να ισχύουν με τις διατάξεις του άρθρου 13 Ν.3842/23-4-2010, ο φορολογικός συντελεστής 24%, μειώνεται σταδιακά κατά μία ποσοστιαία μονάδα κάθε έτος, από το έτος 2011 μέχρι και το έτος 2014 μόνο για τα μη διανεμόμενα κέρδη. Σε περίπτωση διανομής κερδών για χρήσεις που λήγουν 31/12/2010 και μετά, ο αναλογούν φορολογικός συντελεστής ανέρχεται σε 40%.

Την παρούσα περίοδο διενεργήθηκε πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού ελέγχου ευρώ 375 χιλ.περίπου. Το σωρευμένο ποσό της πρόβλεψης φόρου για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις την 30/6/2010 ανέρχεται σε ευρώ 1,856 χιλ για τον Όμιλο.

Η μητρική Εταιρεία και οι θυγατρικές της δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις ακόλουθες χρήσεις:

<b>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>	<b>ΧΡΗΣΕΙΣ</b>
FOURLIS AE	2008-2009
FOURLIS TRADE AE	2007-2009
INTERSPORT ATHLETICS AE	2008-2009
ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ	2008-2009
SERVICE ONE AE	2007-2009
PRIME TELECOM AE	2008-2009
GENCO TRADE SRL	2007-2009
GENCO BULGARIA EOOD	2009
TRADE LOGISTICS AEBE	2007-2009
HOUSEMARKET AE	2007-2009
HM HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD	2006-2009
HOUSE MARKET BULGARIA EAD	2009
PENTHS AE	2008-2009
INTERSPORT ATHLETICS (CYPRUS) LTD	2006-2009
WYLDES LTD	2009
VYNER LTD	2009
SPEEDEX AE	2007-2009

Σημειώνεται ότι βρίσκεται σε εξέλιξη ο φορολογικός έλεγχος της θυγατρικής εταιρείας FOURLIS TRADE AE (χρήσεις 2007-2008).

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 3845/6.5.2010, επιβάλλεται η έκτακτη εισφορά που επιβάλλεται αναδρομικά στο συνολικό καθαρό εισόδημα της χρήσης 2009. Η επιβάρυνση υπολογίζεται στο ποσό των ευρώ 5,5 εκατ συνολικά για τον Όμιλο (50 χιλ για την Εταιρεία). Το ύψος του ποσού της έκτακτης εισφοράς θα οριστικοποιηθεί μετά τη λήψη των σχετικών ειδοποιήσεων από τις αρμόδιες ΔΟΥ.

Ο φόρος εισοδήματος που επιβάρυνε τα αποτελέσματα της περιόδου 1/1- 30/6/2010 σε σύγκριση με την 1/1-30/6/2009 είναι:

Ποσά σε χιλ. ευρώ	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2009
Τρέχων Φόρος εισοδήματος	2.771	5.894
Έκτακτη εισφορά (Ν.3845/2010 )	5.494	0
Πρόβλεψη διαφορών φορολογικού ελέγχου	372	535
Αναβαλλόμενος φόρος	-582	-415
<b>Σύνολο</b>	<b>8.055</b>	<b>6.014</b>

## 12. Κέρδη ανά μετοχή

Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με τη διαίρεση του αναλογούντος στους μετόχους της Εταιρείας κέρδους με τον σταθμισμένο μέσο όρο των σε κυκλοφορία μετοχών κατά τη διάρκεια της χρήσης. Ο βασικός σταθμισμένος μέσος όρος μετοχών την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2010 και 2009 είναι 50.952.920 μετοχές.

	Ο Όμιλος	
	30/6/2010	30/6/2009
Κέρδη/(Ζημιές) μετά φόρων αποδιδόμενα στους ιδιοκτήτες της μητρικής	2.093	13.387
Αριθμός εκδοθεισών μετοχών	50.952.920	50.952.920
Επίδραση από πρόγραμμα παροχής προαίρεσης αγοράς μετοχών	341.091	359.843
Σταθμισμένος Μ.Ο. μετοχών (απομειωμένος)	<u>51.294.011</u>	<u>51.312.763</u>
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €)	0,0411	0,2627
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - απομειωμένα (σε €)	0,0408	0,2609

## 13. Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Οι δεσμεύσεις του Ομίλου για την περίοδο 1/1-30/6/2010 αναλύονται ως εξής:

- Έχουν δοθεί εγγυητικές επιστολές στη συγγενή εταιρεία SPEEDEX για λήψη δανείου και για συμμετοχή σε διαγωνισμούς, ποσού ευρώ 9.150 χιλ.
- Έχουν δοθεί από τον Όμιλο, εγγυητικές επιστολές σε θυγατρικές εταιρείες για εξασφάλιση υποχρεώσεων, ύψους ευρώ 127.079 χιλ.
- Έχουν δοθεί από θυγατρικές εταιρείες, εγγυητικές επιστολές σε έμμεσες θυγατρικές για εξασφάλιση υποχρεώσεων, ύψους ευρώ 47.815 χιλ.
- Εταιρεία του Ομίλου έχει δεσμευθεί, στο πλαίσιο σύμβασης λειτουργικής μίσθωσης χώρων στην Ελλάδα προκειμένου σε αυτά να στεγαστούν νέα καταστήματα. Οι σχετικές εγγυητικές επιστολές είναι ύψους ευρώ 44.400 χιλ.



- Έχει δοθεί από τον Όμιλο, εγγυητική επιστολή σε προμηθευτή εξωτερικού συνολικού ύψους ευρώ 65.391 χιλ για την πραγματοποίηση αγορών εμπορευμάτων από θυγατρικές.

#### 14. Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη

Ως συνδεδεμένα μέρη του Ομίλου θεωρούνται η Εταιρεία, οι θυγατρικές της, οι συγγενείς επιχειρήσεις, η Διοίκηση και τα ανώτατα στελέχη της. Η μητρική εταιρεία παρέχει συμβουλές και υπηρεσίες στις θυγατρικές της, στους τομείς Γενικής Διοίκησης και Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης. Στον παρακάτω πίνακα αναλύονται οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την 30η Ιουνίου 2010 και 31η Δεκεμβρίου 2009.

		<b>Ο Όμιλος</b>		<b>Η Εταιρεία</b>		
		<b>30/6/2010</b>	<b>31/12/2009</b>	<b>30/6/2010</b>	<b>31/12/2009</b>	
<b>Απαιτήσεις από:</b>	FOURLIS TRADE AEBE	0	0	23	32	
	ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ	0	0	10	10	
	PRIME TELECOM ΑΕ	0	0	4	0	
	HOUSE MARKET ΑΕ	0	0	43	108	
	INTERSPORT ΑΕ	0	0	134	41	
	SERVICE ONE	0	0	1	0	
	TRADE LOGISTICS	0	0	1	0	
	GENCO BULGARIA	0	0	1	0	
	INTERSPORT CYPRUS	0	0	0	1	
	HOUSE MARKET CYPRUS	0	0	10	18	
	SPEEDEX ΑΕ	0	0	0	0	
	GENCO TRADE SRL	0	0	296	214	
	<b>Σύνολο</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>524</b>	<b>423</b>
	<b>Υποχρεώσεις προς:</b>	FOURLIS TRADE AEBE	0	0	0	1
ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ		0	0	0	0	
PRIME TELECOM ΑΕ		0	0	0	0	
HOUSE MARKET ΑΕ		0	0	13	10	
INTERSPORT ΑΕ		0	0	0	0	
SERVICE ONE		0	0	0	0	
TRADE LOGISTICS		0	0	0	0	
GENCO BULGARIA		0	0	0	0	
INTERSPORT CYPRUS		0	0	0	0	
HOUSE MARKET CYPRUS		0	0	0	0	
SPEEDEX ΑΕ		83	100	1	0	
GENCO TRADE SRL		0	0	0	0	
<b>Σύνολο</b>		<b>83</b>	<b>100</b>	<b>14</b>	<b>11</b>	

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη κατά την περίοδο 1/1- 30/6/2010 και 1/1- 30/6/2009 αναλύονται ως εξής:

Έσοδα:	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009
Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης	0	0	612	629
Κύκλος εργασιών	0	0	0	0
<b>Σύνολο</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>612</b>	<b>629</b>

Έξοδα:	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	63	24	4	2
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	97	115	0	0
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης	0	2	0	0
<b>Σύνολο</b>	<b>160</b>	<b>141</b>	<b>4</b>	<b>2</b>

Την περίοδο από 1/1-30/6/2010 και 1/1-30/6/2009 δόθηκαν αμοιβές σε μέλη του Δ.Σ. για τις υπηρεσίες τους στην Εταιρεία ως εξής:

	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009	1/1- 30/6/2010	1/1- 30/6/2009
Αμοιβές μελών Δ.Σ.	835	660	24	24
Αμοιβές και έξοδα διευθυντικών στελεχών	269	268	269	268
<b>Σύνολο</b>	<b>1.105</b>	<b>928</b>	<b>293</b>	<b>292</b>

Δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές, απαιτήσεις - υποχρεώσεις μεταξύ της Εταιρείας, με τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα Διευθυντικά Στελέχη. Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη γίνονται με τους συνήθεις εμπορικούς όρους.

## 15. Συναλλαγές με θυγατρικές

Κατά τη διάρκεια της περιόδου 1/1-30/6/2010 και 1/1-30/6/2009 έγιναν οι ακόλουθες συναλλαγές μεταξύ μητρικής και θυγατρικών του Ομίλου:

	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	30/6/2010	30/6/2009	30/6/2010	30/6/2009

Πωλήσεις	11.106	12.315	0	0
Κόστος πωλήσεων	7.414	8.773	0	0
Λοιπά έσοδα	1.493	1.538	612	629
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	3.414	3.198	4	2
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	1.874	1.878	0	0
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης	0	1	0	0
Έσοδα απο μερίσματα	9.913	7.696	8.500	6.000

	Ο Όμιλος		Η Εταιρεία	
	31/3/2010	31/12/2009	31/3/2010	31/12/2009
Εμπορικές απαιτήσεις	17.430	9.541	9.010	435
Αποθέματα	376	478	0	0
Πιστωτές	17.431	9.542	188	11

## 16. Διακοπείσες Δραστηριότητες

Στις 22 Φεβρουαρίου 2010, ο Όμιλος και η SAMSUNG Electronics συμφώνησαν από κοινού να λύσουν τη μεταξύ τους συνεργασία στην Ελλάδα στο τέλος του 2010, ενώ στην Ρουμανία και στα κινητά τηλέφωνα SAMSUNG (ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ) η συνεργασία λύνεται την 1/7/2010. Η συμφωνία περιλαμβάνει όρους για τη διαχείριση της ομαλής λύσης της συνεργασίας.

Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω, η Διοίκηση του Ομίλου έκρινε ότι οι προϋποθέσεις του ΔΠΧΑ 5 «Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες» για τα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία που πρόκειται να εγκαταλειφθούν, ικανοποιήθηκαν κατά την ημερομηνία που έπαψαν να χρησιμοποιούνται (30/6/2010) και παρουσιάζονται διακριτά στα αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές ως διακοπείσες δραστηριότητες.

Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων της προηγούμενης περιόδου αναταξινομήθηκαν αντίστοιχα προκειμένου να καταστούν ομοειδή και συγκρίσιμα με τα αντίστοιχα κονδύλια της τρέχουσας περιόδου.

Η κατάσταση αποτελεσμάτων της διακοπείσας δραστηριότητας παρουσιάζεται ως ακολούθως:

**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**  
 Διακοπείσες δραστηριότητες

	1/1 - 30/6/2010	1/4 - 30/6/2010	1/1 - 30/6/2009	1/4 - 30/6/2009
Έσοδα πωλήσεων	53.666	26.388	54.579	27.110
Κόστος πωληθέντων	(49.266)	(24.883)	(46.200)	(22.891)
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης	4.747	3.216	3.581	2.394
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	(7.859)	(3.968)	(9.012)	(4.685)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	(998)	(576)	(1.277)	(633)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης	(72)	(42)	(890)	(592)
Χρηματοοικονομικά έξοδα - έσοδα	(533)	(1.051)	(2.432)	(490)
<b>Κέρδη/ζημιές προ φόρων</b>	<b>(314)</b>	<b>(915)</b>	<b>(1.650)</b>	<b>213</b>
Φόρος εισοδήματος	(242)	(117)	178	(72)
Δικαιώματα μειοψηφίας	(30)	43	(195)	(108)
<b>Κέρδη / Ζημιές μετά Φόρων και Δικαιωμάτων Μειοψηφίας</b>	<b>(586)</b>	<b>(989)</b>	<b>(1.667)</b>	<b>34</b>

Οι καθαρές ταμειακές ροές της διακοπείσας δραστηριότητας παρουσιάζονται ως ακολούθως:

**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

	Διακοπείσες δραστηριότητες	Διακοπείσες δραστηριότητες
	1/1-30/6/2010	1/1-30/6/2009
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	(20.318)	10.134
Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	122	456
Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες	4.095	(11.860)
Επίδραση των συναλλαγματικών ισοτιμιών επί των χρηματικών διαθεσίμων	(16)	(19)
<b>Καθαρή αύξηση /μείωση διαθεσίμων και ταμειακών ισοδύναμων</b>	<b>(16.118)</b>	<b>(1.289)</b>

## 17. Σημαντικές Μεταβολές στα Ενοποιημένα Στοιχεία

Οι σημαντικότερες μεταβολές που εμφανίζονται στα ενοποιημένα στοιχεία ισολογισμού και αποτελεσμάτων της περιόδου 1/1- 30/6/2010 έχουν ως εξής:

- Η μείωση του ποσού των λογαριασμών «Απαιτήσεις από πελάτες» και «Προμηθευτές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις» οφείλεται κατά ένα μέρος στη λήξη της συνεργασίας με την SAMSUNG Electronics, στη Ρουμανία και στα κινητά τηλέφωνα SAMSUNG ( ΕΥΡΩΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΕ).
- Η μείωση του ποσού του λογαριασμού «Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα» και η αύξηση των ποσών των λογαριασμών «Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις» και «Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις» οφείλονται σε εξόφληση Φόρου Ειδικής Εισφοράς Ν.3808/2009, εξόφληση υποχρεώσεων προς Προμηθευτές του κλάδου Χονδρικής Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών καθώς και καταβολή μερισμάτων.
- Η αύξηση των εξόδων λειτουργίας διάθεσης οφείλεται κυρίως στα έξοδα ανοίγματος και λειτουργίας νέων

καταστημάτων.

- Η αύξηση του ποσού του λογαριασμού «Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία» οφείλεται στην κατασκευή του καταστήματος ΙΚΕΑ της Βουλγαρίας καθώς και στην αναγνώριση υπολοίπου επιχορήγησης, λόγω περάτωσης υποκείμενης επένδυσης έμμεσης θυγατρικής.

## **18. Μεταγενέστερα Γεγονότα**

Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της 30/6/2010, που να επηρεάζουν την οικονομική κατάσταση του Ομίλου και της Εταιρείας.

